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0 debreceni iparosság
mindig olyan fontos tényezője és 
kiegészítője volt a város produk­
tiv társadalmának, mint akár a 
gazdák, akár a kereskedők. A deb­
receni különféle ipar messze föl­
dön nagy hírnévnek örvendett a 
ennek megfelelően tisztelte az őr­
szagban mindenki a debreceni ipa­
rost. Tisztelnie is kellett nemcsak 
azért, mert kiválóan értette mester­
ségét, de azért is, mert a jtolgári 
magyar társadalom egyik legmun­
kásabb, leglelkesebb és legáldoza­
tosabb fundamentuma volt. Feles­
leges ezúttal felsorolni, hogy az el­
múlt évszázadok során mennyit ál­
dozott az iparosság a városért, 
mennyi terhet vállalt, amikor nehéz 
napok virradtak az ősi cívis vá­
rosra. A debreceni iparos mindig 
tudta, mikor kell áldozatot hozni a 
közért, a hazáért s ilyenkor pilla­
natig sem késlekedett.

Lgy látszik, ezek a nagy eré­
nyek nem vesztek ki. nem fakultak 
meg az idő múlásával. A debreceni 
párosság ma is kész az áldozatra, 

ma sem vonja ki magát a terhek 
■iselese alól s olyan lelkes és 
őszinte ragaszkodással szereti ha- 
áját, mint ősei. Ékes bizonyíték 
‘rre a híres debreceni csücsipa- 
rosok tette, melyről lapunk más 
.ei.ien mar beszámoltunk. De ne­

mes tettük ide kívánkozik a lap 
lére ragyogó példának, követésre 

erdemes cselekedetnek. Ezek a de­
ck iparosok ugyanis páratlan bő­

kezűséggel annyi szőrmét ajánlot­
tak fel a messze Oroszországban 
küzdő honvédek számára, amennyi 
csaknem egy egesz századnak 
elegendő lesz a tél hidege ellen 

aló védekezésre. A bőkezű aján­
dékozást méltányolva maga Szi- 
lassy I,ászló főispán sietett a ha- 
afias érzésű, derék iparosok se­

gítségére. hogy a felajánlott szőr­
méket. bőröket mentesítsék a zár 
alól.

Ezekben a napokban az egész 
országban nagyban folyik a gyűj­
tés a honvédek téli ruhával való 
ellátása érdekében. Minden magyar­
nak kötelessége elősegíteni a té.i 
akció sikerét, amelynek megindí­
tása a Föméltóságú Asszony áldott 
miéhez fűződik. A kötelességnek 
azonban fokai vannak. Fokozni le­
het a kötelességtelje.sités mértekét. 
Nos, azt hisszük, hogy a deb­
recenit szüesiparosok a kötelos- 
ségteljesjtés legmagasabb fokát 
gyakorolták, amikor egy csoport­
ban. közösen siettek áldozni, ada­
kozni a téli akcióra. Megkapó ebben 
a lettben egyrészt a közösség gon­
dolata. másr»'-szt a magyar iparosok 
l első frontjának szilárdsága. Meny­
nyire más. mennyire szilárdabb és 
mag\arabb ez az iparos társada- 
om. mint volt az 1918-as evekben, 
mikor a mérgező jelszavak kábu­

latában tévelygett-tántorgott a ma­
gyar iparosság egy tekintélyes 
része. Debrecen város büszke lehet 
parostársadalmára. amely itthon 
folytatja áldozatos munkáját a IkiI- 
logabb. szel b és szociálisabb V - 
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Hazaérkezett a nemzet nagy halottja
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Német zászló leng
a Kaukázus legmagasabb csúcsán
I németek elfoglalták Temrjuk kikötővárost — R Kaukázus nyugati részén több átjáró német 
kézre kérőit — R Szovjet kiürítette Sztálingrádot - Újabb nagy csata dúl a Salamon szigeteknél

Churchill visszaérkezett Londonba

Berlin, augusztus 25. (Neme; 1 l> 
A Kuban torkolatánál román köte­
lékek kemény, házról-házra vívott 
harcok során elfoglalták Temrjuk 
kikötővárosát. A Kuban alsó folyá­
sától délre több ellenséges ellentá­
madás összeomlott es a bolsevistá­
kat üldözve, visszavertük a he­
gyekbe. Nemet hegyi c<sapaiok a 
Kaukázus hegység nyugat- rest­
nek több átjáróját elfogiaPák. Au­
gusztus 21 -en. délelőtt egy hegyi

Eredményes légitámadás Sztálingrád ellen
A légi haderőnek az ellenség 

mögöttes területei, különösen pedig 
Sztálingrád ellen intézett heves 
nappali és éjszakai támadásai a 
fegyvergyárakban es katonai be­
rendezésekben nagy tüzeket és ha­
talmas kiterjedésű rombolásokat 
okoztak. A Volgán elsűllyesztet 
tünk két szállitóhajót. Kalugátó. 
délnyugatra és Medintől északnyu­
gatra erős ellenséges támadások 
hiúsultak meg. R/sevnél a nmnm 
csapatok elkeseredett harcban álla­
nak, erős ellenséges gyalogsággá: 
és páncélos erőkkel. 63 szovjet pán­
célost megsemmisítettünk. Az II- 
men-tótól délkeletre és Leningrad

Elsüllyesztett brit naszádok a Csatornában
A brit légihaderő kötelékei a 

keddre virradó éjszaka a Rajna * 
Maina közötti vidéket támadtak 
robbanó és gyujtóbombákkal. A 
polgári lakosságnak voltak veszt*- 
ségei. Több helyen, főleg pedig a 
majnamenti Frankfurtban és Mám- 
lakónegyedeiben dologi »‘8 epüle - 
károk keletkeztek. Az éjszakai vii 
dászok és a légvédelmi tüzérség 16 
támadó bombázót lelőtt. A légi had 
erő nappali támadásokban bomba 
ta Dél-Anglia hadifontosságu be 
rendezéseit. Augusztus 24-'m mm»c

Kémet bombayelök elpusztítottak egy angol gőzöst
Koma, augusztus (Steian»' y- 

olasz főhadiszállás 820. szánni ,b 
h-ntése :

Az egyiptomi arcvonal > g' ■ 
hosszában szokásos tüzérségi te'" 
kenvseg folvt. A légelharít • Illegek 
elpusztítottak I repülőgépet, am"- 
Ivek be akartak repülni az arcy"- 
tini mögötti vidékre. A Poldko/i- 
tengeren az ellenség több repu.o- 
géppel sikertelen támadást piíyzctt 
egv hajókaraván ellen. A kísérő 

csapat az 56311 méter magas El- 
bruszra. a Kaukázus hegység leg­
magasabb csúcsára kitűzte a biro­
dalmi zászlót. Északnyugatra és 
délre Sztálingrádtól a nemet táma­
dás. noha a bolsevisták védekezése 
elkeseredetten folyik, további teret 
nyert. 52 szovjet páncélost megsem­
misítettünk. A Don arcvonalán az 
olasz csapatok részben közei harc- 
lian több ellenséges támadást uta- 
síiottak vissza.

eiötl csak helyi jedegu harci tévé- 
kenv*ég fblyt. Német .harcirepülő­
gépek hétfőre Archangleszk Fehér­
tengeri fontos szovjetorosz kikötő; 
támadták. Erős tüzeket figyeltek 
meg.

Észak-Afrikaban könnyű német 
harcirepülőgépek a vasárnapra es 
hétfőre virradó éjszaka Kiírótól 
»szak nyugatra egy brit repü (»teret 
támadtak. A repülőtér lerendezé­
sét és a földön álió gépeket meg­
rongálták. A megszállott nyugati 
terület föle történt nappali berepü­
lések során légiharcban lelőttünk 2 
brit repülőgépet.

ikuaszedóhajók a •s.itoriiálwii szán 
szerű fölényben lévő brit gyors­
naszádokat támadtak meg. Közvet 
len közeire! egy gyorsnaszádot es 
»gv meg nem állapított mintájú na- 
í.ohh Jármüvet elsüllyesztettek. 
Pgy másik gyorsnaszád kigyulladt 
■s megállt. Harci erőink sértetlenü’ 

' ;rtek vissza hazai kikötőbe. Au­
gusztus 25-ére viradó éjjel nemet 
•döörshajók a csatorna északi ki­
járatánál elsüllyesztettek két brit 

* vo »«szádot. (MTD 

.»adihajók i lámádé» repülőgépek 
közül kettőt 'előttek. Német VádáSZ 
g-pék ugyanilyen sorsra juttattak 
i gy másik repülőgépet. Nemet hom- 
havetek elpusztítottak egy angol 
gőzöst. Az ellenség légi ereje tá­
madást int"ztek görögországi helys ■ 
gek és az Égéi tengeren levő szi­
getek el en. A bombázás nem' ká­
rokat okozott, de áldozatokat sehon­
nan sem inleiitettek. \ legutóbbi 
lapokban l.-giharcokbatt lelőtt brit 

repülőgépek legénységének neianv 
tagját, köztük 5 tisztet, megmen­
tettünk és fogságba eltettük.- »MTI)

Szovjet légitámadás 
Helsinki ellen

Helsinki, augusztus 2ö. (Német 
TI) A finn hadijelentés a követke­
zőket mondja : A l-adoga-tó felett 
lezajlott két légiharcban vadászaink 
lelőttek 5 vadászgépet és egy má­
sik gépét megrongáltak. Ixitinan- 
kelto vidékén légiharcban lelőttünk 
két ellenséges gépet, négy további 
lelövése valószínű. Veszteségünk 
nem volt. A földi légvédelem egy 
ellenséges gépét előtt, úgyhogy az 
ellenség hétfőn legkevesebb 8 ge­
riet vesztett. Az ellenséges légi had­
erő keddre viradó éjszaka 10 gép­
pel. hat haliamban támadta Helsin­
kit és környékét. Néhány gép bom­
bákat dől ott le Helsinki környéké­
re. Az eddig beérkezett jelonl-'s»-k 
szerint 5 polgári személyt, köztük 
2 gyermeket a bombák megöltek. 
Három ember súlyosan, hét pedig 
könnyebben megsebesült. Néhánv 
épület niei’unc-dódoú. " ' '

Nagybritánnia belsevizálása
Roma, augusztus 25. tStelaini A 

l’opoli <li Roma rámutat arra, hogy 
az angol kormány Majszk v szox i“t 
nagykövettel szoros együttműkö­
désben mindent megtesz Nagybri- 
tannia bolsevlzálására. A kömkú.- 
tásügyi minisztérium gondoskodott 
a szovjetet ismertető iskolai tan­
könyvek kiadásáról és külön tan­
folyamokat rendeznek az oktat1’» 
személyzetnek a bolsevista 8” 
tá i,il<z*1’i-öl. 1 MTI

Megszakadt a vasulvona 
Moszkva és Sztálingrád között

stokcholm. augusztus 25 «.Stefan:» 
A New.vork limes külön tudósí­
tója a keleti harctérről küldött je­
lentésében megállapítja, hogy a 
hadműveletek a szovjetre nézve 
kedvezőtlen fordulatot vettek. A ne­
metek támadásai következtében 
Sztálingrád es Moszkva között a 
vasútvonal megszakadt. V n ni •- 
leknek sikerült Klerka'a közelében 
átkelniük a Don folyom I gyan­
úkkor Sztálingrádot Kotelniko»- irá­
nyából is fenyeget n német csa­
patok »‘s MZövetségeseik erőtelic- 
előrehaladása. A szovjet főm”- •
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íi ss.ig b "Mner;. hogv a szov jet 
'■tatok > v is-z.a’■ miuiast ha.i- 

'■ t'Hs wgre a Kaukázusiam és h-'gv
1 eus _ mm- eg-s ím közel in- 

’"’t ' gro* tuijl ola.jv. I 'kiiez. TI- 
muscnko hadserege nagy vesztese 
grket szenvedett é* m segít, ni 
toigr helyzetén, akkor egy p- a 
•■'ni tehet k slekedni. vMTl

Rövidesen megkezdik a Unna—Tisza- 
csHtonia építésének előmunkálatait

CNHtornázasi munkalHtok a lis/a Maros Körös háromszögben
A !!;,_vlmil..".o-u .pílkizes elöiinmkii 

IhIhí no niesen iiieguidlibiak : már kiáll 
lak a o .iilelki/.'■ kel s laluj'ilsgubdol

SZT.AI IMIRAI) SORSAERI 
KÉMIAI MOSZKVA. LOMjOn 

KS WASHINGTON

a nemetek tovább
NYOM! IN \K ELŐRE

A KAI KAZlSBAN

be.dlitotla a Unna I isza esatorna előmun 
k . .ilHinuk kiariasad

V löldmüveh síig) i lárva kerelehen lilái 
VZCI pengős köilse-tgel szerepel ez a téléi; 
ez az összeg lede/i a csatorna inegéid-

mull jelentettük — ö‘ 
költséggel csatornázás

Berlin, augusztus 25. Német IT) 
föpiiranívsnok'ága a Kan­
ari okkal kapcsolat lián a 

Kovetkzo kiegészítést közi:
A Kaukázus vidékén a boisvis- 

ták heves, de hiálvavahi elientáma- 
soaKíii piobailnk a nemet, es szö­
vetséges csapatok előrenyomulását 
febartani. Noha az ellenség akna-

leset megelőző lalajv izsg.dalok, meres, k 
i s lei s készítések mutikálalnil.

Mint ismeretes, a csaloriia i-píléseiiek 
megkezdését 191.1 évre tervezik Az ősz 
szes költség mintegy 1.10 millió pengő.

z t.ioo 
alkalmas.I II It UN

K (shIouiu az eddigi tervek szerint h 
S''i'<k,s,u l\' i c k i haza vuiihIoii jutna

mell» l|
csatommal az eddigi (Hú km

millió , - e 
mimkalulokiil kelilli-'l' '‘leu l.voipti ml. 1 

Tisza Ivöiii'Beki - megyebeli a 
háromszögében is. > 
vidék mindig a legtöbbel szenve- 
radvízáradások és a szárazságok

hel elhárítani ha olyan esatornarendszerl 
epilenek, amely árvizes esztendőkben a

öiilumori* alkalmas. 1 i-sHloriialervek már 
elkészüllek söl nemrég meg is kezdtek i

tettek S7H-

erednnui > t

’i ' nkke. szikiazai'ukkal ' s beepi- 
■ett állásokkal erősítette meg a 
h'-gy v időket, a nemet csapatok mé­
gis tiihh átkelési útm 
litidda es azokon tovább nyomultak 
előre. Különösen nagy
cetek el a bajor hegyivadászok. akik 
1942 májusi német támadó hadmű­
veletek mindulasa óta 15U0 km t 
lettek meg a porban és hőségben, 
áinyéktaian. vízben szegény pusz­
tákon al harco.vd es a nemet bírt» 
dalml zászlót a Közép-Kaukázus 
hatalmas glecc*ertöb|ere. az El- 
bruszra kitűzték. Kaukázusi előre­
nyomulások során súlyos harcukat 
vívtak. Az a fény, hogy hóvirhar- 
ban tűztek ki a iobugót az Ello'iis<- 

egyariint kimagasló fegyvertény 
ős turistateijesitmeiiy is. (MTI>

Roma, augusztus 25. (Nemet I I) 
Alin: az Osserv atme Romano je­
lenti. az iráni kormány és a tehe- 
ráni szovjet nagykitvetség közölt

ren lévő iráni kereskedelmi hajók 
k-i szolgál látásáról. (MTI 1

Amszterdam, augusztus 25. ■ N •- 
met TI) Mint a brit hírszolgálat je­
lenti. Harryman Londonba közölte, 
hogy rövidesen visszatér az Egye­
stilt Államoklia es beszámol Roose- 
vetlnek moszkvai megbeszéléseiről.

A SALAMON SZIGETEKNÉL

Amszterdam. augusztus 25. In- 
lerinf) Mint a brit, hiszolgaat je­
lenti. az. Egyesült Államok tenge­
részeti minisztériuma közölte, hogy 
a Salamon szigetekii >1 nagv "gi és 
tengeri ütközet van folyamatban. 
Japan részről meg semmi olyan je­
lentés nem érkezett, amely ezeket 
az angol áliitiiaokat megerősítené.

Bern, augusztus 25. Az amerikai 
hadügyminisztérium közlése szerint 
a. Salamon szigetek körül ismét 
nagy tengeri csata dúl. (MTI)

SOROZN A K BRAZÍLIA BA N

Rio de Janeiro. augusztus 25. 
Brazíliában a hétfőni nap folyamán 
megkezdték a sorozást.

Bunco* Aires, augusztus 25. (Ne­
met TI> Rio de Janeii'obói jelentik. 
A kormány rendelettel bezáratta a 
brazíliai német és olasz pénzinté­
zeteket. A tengely kormányok és 
tengely alattva ók valamennyi köve. 
tel"si't lefoglalták, t gyanez a kor- 
many rendelet közli, hogy ezentúl 
’..amennyi munet olasz gőzös! 
kárpótlás

Rio
(hidd Ind.) Hivatalos 

rint a brazil hajuk meg 
következtében eddig 
vesztette életét.

Bern, augusztus 25. 
hírszolgálat közlése szerint 
guav es Bolivia elhatározta, hogy 
Braíiliának megadja a nem hadvi­
selők jogait MTI)

Washington, augusztus 25. A • 
■amerikai v 'deimi iesot aiki.

olasz 
nélkül kisajátítanak.

de Janeiro, augusztus 25 
közlés sze 

torpedózás;
599 etilbe'

angol i 
l’a ra­

21 amer kai ztérsa- gi katonai 
k ■ se'ck hét i amsükön egyhan­
gúlag í>a ' ozHiot hagy lak .tóvá, i 
melyben Bt aziliánur: hadizenete 
alkalmából szolidaritásuknak és 
iiriatsásiilíBah jutlak kifejezést.

ullílási kö|(

Irrnielej, híja

milln» kói»inéh>r föld ineifmoFgalás.-i

b nd»» a iáit
iilak.i!

« sHlornákal épíliii meg : a napokban a

na

..ki

Mintegy B0.000 köbnv'

ámson-apjl

munkál.»lail is m* .

Churchill hazaérkezett Londonba
t>vt n. a>iuiiszUi> *25. \/ angol hu- 

szoíga'ti közh'se szerint Churchill 
miniszterelnök hétfőn este 8 óra 4n 
peri'kor repülőgépen vissza érkezet!

útiránya még
mei étién.

1 hitrchll egy iptomi látogatása so 
rán a Daily Express szerint arány-

lag nagyon rövid audencián jelent 
meg l'atiik király nál.

Rz angol fővárosban feltűnést kel­
ti tt. hogy Churchill már a mull vm 

Moszkvái es több, 
ismeretlen helyen 

gyanítják, hogy­
vagy Washiiigton-

mint egv hétig 
tartózkodott. .Azt 
kézben Indiában 
ban járt.

Churchill beszámolóra készül
l.'HKloti. augusztus 25. (Búd Tini.) 

' biirehill az alsóház összeüleseuek 
első napján általános jellegű tájé­
koztató ad. \ Moszkvában es Kairó­
ban hozott hadászati és egyéb hábo­
rús fontosságú határozatokról azon­
ban semmit sem t szilek közzé.

A ..Sunday 1 imes" diplomáciai 
munkatársa szerint a moszkvai meg- 
bes/, dések eredményeként máris 
hozlak bizonyos rendelkezéseket. 
( huri-hi" visszaérkezése után mos', 
azonnal megindulnak a tanácskozá­
sok :t legmagasabb katonai körökk >!. 
Nem látszik kizártnak, hogv Sir 
John Dili tábornagy AA’as'hingtoiiból 
Londonba való visszatérése össze-

met II) A Reuter-iroda jelentése 
szerint Churchill kedden délelőtt 
megbeszélést folytatott kormánya 
tagjai közül néhány kartársával 
moszkvai tárgyalásairól. kairói láto­
gatásáról, valamint a sivatagi harc­
tereken és a középkelet más vidékei­
től tett körútjáról. Még mielőt.t a 
Parlammit ismét összeülne. Churchill 
teljes nyilatkozatot ad Htjáról'. Jelen­
leg nem tervezik, hogy a parlament 
a nyári szünet végének megállapí­
tott időpontja előtt egy behívják.

Amszterdam.
met TI) Mint a brit hírszolgálat je­
lenti. Churchill kairói tartózkodása 
folyamiin találkozott Lord Gorttal. 
Málta főparancsnokát al is. (MTI)

angusztu

I m.szferi/om. aitgiiszfti

Szeptember közepére összehívták az indiai parlament két házát
I.oiulon. augusztus 25. Mint az 

NST jelenti, az indiai törvényhozó 
testület mindkét házal szepteniix’r 
l 4-ére rendkívüli ülésre egybehív­
ták.

Hétfőn a diákok újabb tüntetése­
ket rendeztek Bombay bau. I»e akar­
tak zaírni a törvényszéki palotát, há­
rom egyetemi hallgató meg,.sebesült.

többeket letartóztattak. Kalkutta ut­
cáin hófőn
Sajhanva
hat emberi megölt, nyolcat megsebe­
sített. Kat'adi Afatvadh.in egy rend­
őrt megöltek és 
sebes j tettek. 30

szintén újra tüntettek, 
közelében rendőr sort őz

négy másikat meg- 
tüntetftt letarlóztal-

1a k

Rendőri felügyelet alá helyezték az angolok 
anyakirályné bátyját

Lvndon. augusztus 25. Az ÁST je- 
lentése szerint Smuts tábornok dél­
afrikai miniszterelnök Pretoriában 
beszédben kifejtette, hogy a szövet-

Afrikában kivívni a győzelmet és 
ezért- semmi áldozattól sem riadnak 
vissza. Elkerülhetetlen szükségük 
van erre a területre. 1943-ban ott 
akarják felállítani a második nagy 
támaszpontot.

Egyiptomban az utóbbi tömeges 
i tar tó/.tatások során rendőri fel­

ügyelet aki került Sharif Sabry pa-
N. síi egyiptomi anyakirályné

oalyja. viimui a' a k't.''y saláéi több 
fiivtal tagja. I illekozáfm jtiéüi 
anyakirályné bárom gy einiekével 
együtt magánbirtokára vonult visz, 
sza. Adenbe úiabb brit esanatnk ér- 
bc.’Uk.

az egyiptomi

I‘aleszlinában az. arabok mun akar­
ják beszolgáltatni gabonájukat. ŐSZ- 
szetiiznek a rekvirálókkal. Tolás köz­
ségben egy lövöldzésnél 4 brit rend­
őri agyonlőttek.

Irani nacionalista elemek folv lat­
jaik forradalmi tevékenységüket.

most még jobban megszigorít iák a 
hadiállapotot. Wilson tábornok, az 
irak-iráni N brit hadsereg új főpa­
rancsnoka összekötő tisztel rendelt 
ki a tranSzkaiikázusi szovjet főpa­
rancsnoksághoz.

Afganisztánban úgynevezett sem- 
lezességi hetet rendezett a kormány . 
Zahir sab rádión maga l'ijtette. ki. 
hogy népét távol akarja t-rtii’-i v 
liáborúlú*.

H' ilin. augusztus 25. Mint » ,\ . 
met 1 I jelenti, Londonban és Morz 
iában megdöbi-enéssel fogadjak 
Színlingráil előtti helyzetet. A saj . 
rámutat arra, hogy a német csapa 
tok tropikus hőségben, amelytől Sb.,. 
felé kigyultak a szteppék, törm ,< 
előre és- Moszkvában, Londonban , - 
AA ashingtonban ;l legnagyobb meu- 
dötuaiiés lett úrrá.

sínt Rómábain ’íayda írja, a Lton 
és a Volga között a bolsevisták ha­
talmas erőd ítmény láncolatot épii et­
tek ki Sztálingrád védelmére. A vá­
rosnak döntő hadászati jelentősége 
van. E Ijareokban teljes erővel részi­
vesz az olasz éxpediclós hadsereg is.

Zürichen át érkező moszkvai je­
li i,lések szerint Szltdingrádbó! a 
polgári lakosság után a hadianyag- 
gyárak felszerelését is elvitték, a 
munkások pedig a katonákkal együtt 
"íincépitesre kényszerülnek. A néme­
ti k Kletszkujától 12 kilométerre ke­
letre átvágták a moszkva szt«Jlngrá- 
di vasútvonalat. A német repülök 
mar tíz |M‘rc alatt elérik a A’olgát, 
bombázóik rettenetesen pusztítanak. 
Ma éjjel a moszkvai rádió valóságos 
vészkiáltást adott le: ha a nénie­
tek Sztálingrádot é« Aszrahánt el­
érik. nemesítik Dél-Oroszorsxiigot ha- 
sítják le. hanem az itt felszabaduló 
erőikkel isméi megkezdhetik az of 
fenzivát Moszkva ellen

A Kaukázusban a német páncélo­
sok 121) kilométerny ire vannak Ord- 
szonokidzsetól, az egykori A’ladikav- 
káztól. ahonnan a híres georgiai he­
gyi hadiéit indul, az egyetlen út, 
amely a Kaukázus 5 íioOf) méter ma 
gas hegyóriáéiain ál Tiflis-z felé, 
Transzkatikáziába vezet.

—oOo—

B belügyminiszter rendelkezése 
a korlátozása

iiuda/ie^t. augusztus 25. A Magyar 
liiviral-i Iroda jelenti :

A hősi halált halt Kormányzöhe- 
lyel-tes l’r temetésének szertartási 
napjaira, mégpedig augusztus 26- és 
27. napjaira a belügy miniszter elren­
delte mindenféle gyűlés, felvonulás, 
ünnepség és előadás (színház, mozi, 
cirkusz, hangverseny ), sportverseny 
i s zene tilalmát. A zárórát mindkét 
nap este 11 órában állaptiották meg. 
Augiisztus 28-án az összes korlátozó 

sok megszűnnek.

A RADIO IS KÖZVE1T1TI 
A KORM ÁN A/»»HELYETTES I P 

TEMETÉSEI

Hősi halált halt Kormányzóhely el­
les Ibiink hamvai hazaérkeztek, t- 
Szerdán tízezrek róják le kegyeletü­
ket az (»rszagház kupolacsarnokában 
vitéz Horthy István ravatala előtt, 
csütörtökön pedig a nemzet mély 
gyásza kiséri útolséi útjára Kor­
mányzóhelyettes I'runkat. A Rádió 
csütörtökön, augusztus 27-én délelőtt 
9 óra ,5(i perckor helyszíni közvetí­
tést ad vitéz nagybányai Horthy Ist­
ván kormány zóhelyettes úr temeté­
sének szertartásáról, az Országház 
kupolacsarnokából, hogy a nagv 
gyászünnepen lélekben ott legyen 
minden magyar. Este 2(1 órakor a 
délelőtti közvetítést mvgismélJik. 
nttín-H pétiig a kendenesi kaslély előtti 
gv ászs/ert-urtásról készült hely színi 
közvetítést sugározza a magvar 
Rudii''

Pénteken rendes előadások '
Míisor :

..JELMEZBÁL*
magyar film.

Vígszínház
Ma, szerdán, és holnap, 

csütörtökön a nemzeti gyász 
miatt előadásokat nem tartunk!
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Hazaérkezett a nemzet nagy halottié
Kedden délután az Országház kupolacsarnokában ravatalozták fel 
a koporsót — A gvászbaborult Fóméltóságu család a ravatalnál

Kperjes. augusztus 2a. \l i I je- I
; A Szlovák Távirati Iroda je- I 

ienti Eperjesről : |
\ keteli arcvonalon hősi halált I 

|Ho Horthy István repülőhadiiagy- I 
,-ak. magyar Korináuyzohelyeites- I 
nek a földi maradványait szállító kit- I 
|; nvonat kedden reggel szlovák fel- I 
-.-■«területen haladt át Magyaréi- I 
-•jgia utaztál an. A Szlovák Köztár- I 
-■i?ag teiüietén a magyar külön- I 
ioiuitot bizottság kiserte. melynek I 
,,,>iai a szlovák köztársasági elnök. I 
,i 7,lovak kormány, a szlovák véderő I 
ts a szlovákiai magyar követség I 
k épviselői voltak. A különvonat I 
i'eooel öt órakor érkezett meg I 
Hpr'iesre. Itt a gyászvonatot az I 
rnmesi tisztikai i küldöttség fo- I 
, Az eperjesi állomásról a I 
évásznienet rövid veszteglő* után 
mlvtatta útját Nagykosztolányba. 
;lhel a szlovák küldöttség tagjai elbti- 
, sóztak a hősi halált halt Kor 
many zóhelyettes földi maradva 
líraitól. I

A búcsuzás során vitéz Szabo I 
l a-zló vezérőrnagy köszönetét mon­
dott azért a figyeleinsrt. amelyet i 
szlovák nemzet a szomszédos ma I 
/var nemzet iránt tanúsított, am 1 
' et oly nagy veszteség ért. Vala­
mennyi szlovák vasútállomást, ame­
lyen a magyar gyászvonat, átha 

dt. szlovák állami gyászlobogó’.va' 
díszítették fel. j

Magyar földön
Kassa,' augusztus 25. (MTL Hős

■ alált halt Kormányzóhe'.yette- 
>unk földi maradványai kedden

hajnalban érkeztek magyar földi 
'.ró. ven gyászbaborult ország f< 

adta a megtérő hőst, aki életét a 
zta a hazáért. A sebesültszálli' 

nnathoz csatolt gyászkocsiban hoz- 
ika koporsót.
lernádszintistvánnál lépte át a vo­
nít a magyar határt. A hajna l 
rák ellenére minden állomáson 

hatalmas tömeg gyűlt egybe, néma 
főhajtással adózva a hősi halott 
előtt. A fenyőágakkal diszitet' 
gyászkoceüban a bajtársak koszomói 
"s virágai között volt a koporsi 
unelyet ejtőernyővel borítottak 'e.

Vitéz Szabó László vezérőrnagy
■ ezetésével tiszti küldöttség kiséri.’ 
Kassáig, ahol a kormány képvise- 

• télien Radoesay László igazság- 
mvminiszter, a honvédség képvise­
ltében pedig vitéz Lakatos Géza 

. tábornagy vette ál. Német reszrö 
'.íiiker és Hausherr százados reze­

sével ugyancsak tiszti küldött-eg
kiférte a harctérről hazáig a ko­
porsót. A harctérről hazáig is min­
den állomáson, ahoi megállt a yo 
''at. megható tiszteletadások tői - 
tentek.

Szlovák területig magyar és nő­
met tisztiőrség kísérte. Maezína 
-:!ovák határállomáson pedig szb'- 

-ik tisztiőrség állt mellé. Heidler 
alezredes vezetésével szlovák tiszti 
küldöttség is csatlakozott a kísé­
rőkhöz. Eperjesen Dudás András 
csupán. Tlso elnök koszorúját he­
lyezte el a koporsóra, a pozsonyi 
magyar követség részéről pedig 
'Valter Emil követsegi tanácsos 
tette le koszorúját.

Rákóczi fejedelem ősi magyar 
varosában. Kassán nagyszabású

HUHGÓRIfi FILMSZÍNHÁZ

Szerdán 
és 

csütörtökön 
szünet.

gyászünuepség keretében fogadták I 
a liaösi halottat, vitéz nagv banyai I 
Horthy Istvánnak kormányzóhe* I 
lv ellesi minőségben tett első hiva- I 
taios vidéki latogatasa Kassa váró- I 
sáliak sziilt. most pedig a dicsőség I 
mezejéről hazatérő hess koporsója I 
körül gyűlt egybe a végső tisztes- I 
ség megadásara a varos gyászba öl- I 
tűzött könnyező lakossága. I

Miskolc kegyelete j
Miskolc, augusztus 25. Kedden I 

délben 12.20 órakor érkezeit meg a I 
miskolci tiszai pályaudvarra a Kor I 
mányzdhelyettes lr hamvait hoz I 
különvonat. Miskolcon a pályáiul- I 
varon a sínpárok között helyezkeu- I 
lek el a küldöttségek és a sötét ru I 
■iába öltözött emberek szazai, hogv I 
erójják kegyeletüket a hősi halált 
halt nagy halott hamvainál. j

Radocsay László igazságügyim | 
.liszter fogadta a főispánok jelent­
kezését. majd elhelyezték a kö­
töttség koszorúit. A miskolci kór- 
uízakban ápolt sebesült honvedek 
< virágot küldtek hősi halott baj 
írsuk ravatalára. A nagy halóit j 
lamvait vivő vonat 12.30 orakoi 
. Szózat hangjai mellett gördült k

pályaudvarról. (MTI) i

Gyászban az utcák
Hudapest. augusztus 25. Vitéz 

nagybányai Horthy István koporso 
■it hozó vonat délután négy orakoi 
■rkezett meg a Déli pályaudvarra. 
Már a déli óráktól kezdve hatalmas 
ömeg özönlött« el a pályaudvar kör­
ív,'két és az országhá-z felé vezető 
iteakat, l'éflta az egész útvonalon 
;yász-szalaggal láták el az üzletek 
kirakatait. az oszlopokon pedig fe­
kete gyászlobogók és gyászfátylak 
lengedeztek. A pályaudvartól a par­
ii ment épületéig dísz-sisakos rend­
őrök teljesítettek szolgálatot. A 
rendőrkordon mögött hatalmas tö­
meg hullámzott, kivonult alakulatok 
i pályaudvar előtti térségén álltat, 
’el. Egymás után érkeztek meg a fo- 
„ tdási gvász-szertartásna az előke- 
■őségek. Kállai/ Miklós minisztei- 
-1 nőkkel az élen. Megjelent a gyasz- 
,i; tusnál Kenderes képviseleteben 

- hóz Heilenbach Gottfried ország- 
{v ölési képviselő.

Pontosan 4 órakor gördült be a 
i,ál.varul var csarnokába a vitéz itag) - 
'.lányai Horthy István koporsóját 
hozó vonat, amelynek homlokzatán 
! eke te gy tisztát volos koszorú, köze­
pén címerrel volt elhelyezve. A vo­
natból Radocsay László igazságügy- 
niniszter szállott ki elsőnek, majd az 
előkelőségek néma tisztelgése köz­
ben leemelték a koporsót a vonatról 
és az előcsarnokban levő ravatalra 
ijpl vpzfék

A tábori püspök imája
l)r. Soltész Elemer protestáns tá- I 

bori püspök lépett ezután a ravatal 
elé és áhitatos csendben Imádkozott:

- A mostani tovatűnő időnek I 
gvásszal teli órájában megálluns 
előtted — mondotta imájában a 
püspök e sötét bárka körül, mely­
ben hosszú útról hazaérkezett, hop 
drága hamvai nyugosznak. é’rtpuA 
un * drága halottunk hősi halalaban 
az életnek és mindnyájunk életének 
értelmét, mulandó létünk örök ren 
deltetését. Engedd hinnünk, hogy a/ 
í-gbe röpített hősi lélek megértette 
szent Kiad tanítását és az ö paran­
csának eingedehneskedet, amikor a

I becsület és dicsőség mezején oda- 
,dta boldog ifjú életét barátaiért, a 
nemzetért, a hazáért. Ö maga tette 
le azokért, akik fölé úrnak o-i paran- 
e,sóiénak állította szent tetszésed, de

I akiért mégis szolgálni kívánt Mtn- 
I den csepp dráuu magyar vér áldott

magvetés, amelynek gazdag gyümöl 
ősei egy m'mzet tápláléka az örök­
életre.

l>r. Soltész Elemér püspök imája 
után a koporsót a Himnusz hangjai 
mellett kivitték a Déli-pályaudvar 
előtti 'érre és ágyútuipi'a helyezték 
Amint a koporsó megjeleni a csal­
itok kijáratánál, az összese reg let-t tö­
meg néma tisztelettel fogadta a hősi

A j»yászinenet a D 
az Orsz

A Déli-pályaudvarról a Kriszlina- 
körúton. a Kriszt!na-téren, az Alag- 
lt-uteán. az Alagúton. a Széchenyi 
Lánchídon, a Ferenc Juzsef-téren. a 
-'zéchenyi rakparton és a Kossuth 
i.ajos-téren át vonult a gy,ászmenet 
az Országházhoz Az Országház előtt 
a rendőrkordon mögött sűrű sorok­
ban zárkózott fel a közönség. A ku- 
nolacsürnokban ott állott már az ö'- 
--pesos ravatal, négy sarkában egy- 

•’gy hatalmas gyertyatartó, kétoldalt 
vedig három-három áldozati láng. .4 
araiul mellett ott állottak diszpár- 

nákon az elhunyt Kormányzóhelyet- 
•es kitüntetései. A menet megérkezé­
se előtt a ravatal kétoldalára felállí­
tott egy-egy királyi palota-testőr me! 
lett egy-egy repüiőtiszthelyettes. mö-

A Fóméltóságu c
Kedden este megjelent a paria- 

uent kupolacsarnokában a Kormány­
zó Lr Öfőméltósága hitvert'vel. vala­
mint a Kormány zóhelyettes özvegye. 
Erre az időre teljesen kiürült a k”- 
•lolacsarnok. a funkcionáriusok és 
íz őrség tagjai is mind eltávoztak. 
\ kormányzói pár és az özvegy hosz- 

szabb ideig mély áhítatba merülve 
tartózkodtak a ravatal mellett.

a debreceni levenl
Kedden kezdődött meg a honvéd 

srg számara történő téliruhaigyüjtés. 
A gyűjtést a kijelölt ifjuleveirtek 
végezték nagy lelkesedéssel t*s szor­
galommal, a megszerzett anyagot a 
kereskedelmi iskola tornatermébe 
vitték l>e elraktározásra, ahol a na­
pokban alakult Társadalmi Nagybi- 
zott-ság vezetői intézték az ezzel kap­
csolatos elosztási és leltározás 
munkálatokat

Az első nap minden tekintetben 
örvendetes és kielégítő eredménv 
nyel járt. A gyűjtőt anyagon kívül 
több n-agyobbösszegű pénzadomány 
futott l>e a központhoz. Így a TEBE 
és a Postaigazgatóság ezer—ezer 
pengőt adományozott az akcióra, a 
MÁV üzletvezetőség pedig kétezer 
pengőt, amit azonban nem készpénz­
ként fog átadni, hanem gyapjú es 
kötött hol mit vásárol rajta.

Ezek a pénzadományok annal na- 
„volta jelentőségűek, mivel az összeg 
összeadó! ezenkívül mint. egyes e-sa- 
.ádok természetesen a ruhaadoma- 
nvozásból is kivették a részükét.

Az elnökség a pénzadományokká 
kapcsolation nyomatékosan az aláb­
biakra hívja fel a nagyközönség fi­
gyelmét. . ...

X városi leventeparanesuok kite- 
iezeten megtiltotta a gyűjtést végző 
leventéknek, hogy pénzadományokat 
személyesen átvegyenek. Tekintve, 
hogv ezek között a levelitek kozott 
egészen fiatal fiúk i* v.a,?na4kj

I lehet rájukbizni a Pellz felvételei
Ez azonban nem azt jelenti, hogy a 
vezetőség nem fogad szívesen pénz­
beli adományokat is. Hangsúlyozva 
azi az álláspontját, hogy a honved- 
s,-írnek elsősorban ruhaneműre v.-n 
szükségé, felhívja a nag,'közönség 

I figyelmét arra, hogy ha adományti- 
I kai pénzben tudjak teljesíteni, eb­

halált hadi Kormán,' zohelyette* földi 
maradványait- Azután megalakult a 
gyaszmenet. A koszorús koevj után 
a Kormán,vzóhelyetíes l r titkári hi­
vatalának tisztviselői. </r. Soltész 
Kleiner tábori püspök. Haasz István
tábori püspök, majd a koporsó ágyú­
talpakon. A koporsó mellett pilóták 
haladtak gyászmenetben. \ koporsói 
Kállaii Miklós miniszterelnök, a fel­
sőház és képviselőház elnökei. a mi­
niszterek. a honvéd vezérkar főnöke 
és a fogadáson megjeleni előkelősé ­
gek követték. Az előkelőségek után 
a tiszti küldöttséget a légierők fél­
százada követte. A gyászmenetet t 
rendőrség lovas szakasza zárta b*.

éli pályaudvartól

götlük pedig a koronaőrség és a par­
lamenti őrség egy-egy tagja helyez­
kedett el.

A gyászmenet fogadására megje­
lent az oroszlános kapu bejáratánál 
gróf Szapáry Lajos, a felsőház ház­
nagya és Pulnoky Móric, a képvise­
lőhöz háznagya, l'ray István, a kabi- 
netíroda főnöke és vitéz Keresztes- 
Fischer Lajos vezérezredes, ffthad- 
segéd. a katonai kabinetiroda főnö­
ke. Amikor a koporsót elhelyezték a 
ravatalon, dr. Soltész Elemér pro­
testáns tábori püspök bibliát olva- 
vot-t és áldást mondott. L’tána a re­
formátus Kántus egy gyászdalt éne­
kelt. Ezzel a rövid szertartánsal a ku- 
polacsarnokba-n végétért a gvász 
menet.

alád a ravatalnál
Magyar Távirati Iroda jelenti : A 

Budapesti Közlöny kedd délutáni kü­
lön kiadást adott, amelyet a hősi 
halált halt Kormányzóhelyettesnek 
szentelt. A hivatalos lap különkiadá­
sa első oldalán gyászkeretben mél­
tatja nagybányai Horthy István kor­
mányzóhelyettes érdemeit, másik ol­
dalán pedig a temetési gyászszer­
tartás programm,iát közli.

nénnyel zárult 
k első gyűjtő-napja
ben az esel Iren a gyű jtöközponthoz 
(Piac-utca 8. sz. Telefon 24»—76) vi­
gyék be, ahol nyugta ellenében le­
adhatják. Ne sajnálja ezt a kis fá­
radtságot senki, hogy pénzadomá­
nyával személyesen keresse fel a 
központot.

Mint örvendetes eseményt, közöl­
jük azt is. hogy az Alsószabolcsi Ar- 
mentesitő Társulat a gyűjtés nieg- 
■könnyitése végett egy teherautót bo- 
csájtott a gyűjtök rendelkezésére, 
amely nagy segiitségére van a mun­
ka megkönnyítésének és meggyor­
sításának. Az elnökség másoktól is 
szívesen fogad el ilyen, vagy ehhez 
hasonló hazafias megajánlásokat.

A Nagybizottság elnöke, f.’so/xir? 
Fűidre városi főiét éttárnok ezen az 
ilton kéri a társadalmi szervezeteket, 
tlogy azt a hírverést, melyet az ala­
kuló gyűlésen üdvösnek találva elha­
tároztak és azóta is .-»zemmelláthalö- 
lag eredmény esen folytattak, a jö­
vőben ha-sonlóftn végzik a siker ér­
dekében.

A különböző körzetek a sz-’-dal 
nap folyamán az alábbi helyekre lá­
togatnak el :

I. körzet: Epreskert. Egyletk'"''
II. körzet: MÁV kolónÍB. MÁV 

telep. Deák Ferenc-. VeSsKénvi- és
í g k e d v ü M i h á 1 y - ti t c a.
III. körzet: Rakovszkv-.i. r«v>pó- 

utca páratlan oldala, t'sillag. Bercsé­
nyi. Pacsirta utcák.

IV. körzet: Rákóczi. Fid
vös utca háromszögben.

1 . körzet : Andrássv. T'or''S7’ay. 
Kotnlósi sé Simonyi i'.t óul oldali-.

I'/. körzet : Mester. Honvéd -1ó- 
k f Garai. Cserepes, Tanító, htuidu 
Csemete. Kar és Vendég ul.'a,

VII. körzet Hatvan.
Arany János, Miklós, Rákosy J, '«•
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— Gondoljatok azokra, akik távol a hazától a legzordabb (élben is helytállnak Magyarországért>
Adjatok téliruhát a hadseregnek^

rósinartv. Török Bálliyt e« Kn.i ui- 
eak

Az elmúlt napi «yüjtes az '’síi 
órákban még nem mutat >’.t \ó« v-- 
•••■ ‘ inértyt, azonban hr.' !•* •. úrakoz - 
-"n messze féld) áll. A u.\ űjtes Itt»/..

íJegown » következőképpen il. - 
kult :

1 ’ melegítő (páros) tó>, <.’.vip.il i’ü-
r-u,va (pár rövid) 723. lábszarvédő

.367. filhédö. nyaksál (hó-
s pkal 367. k«t.szövött aleónad'á«
ti'.’. kötszövölt u.i.iae (pulóver) 21 <, 
t-iöor takaró 23. sífelszerelés. sícipő

Mit vallanak a tanuk a kunhegyest 
rablógyilkos bünperében t

s/ahiok. nugiibztiis 25. Kedden reggel 
ín Malta .i szolnoki lorxenxs/ek Zsenge

■; danáé*« Gfs/li Miklósnak. a kuni»»’ 
gvcsi rahlogvtlkos’iag gyanúsított jának 
hunprrét.

X mai lőlargvaias -hft tanúja •»/' Me 
'/a (»s Mihaivtír szül, >zá*z l.szler '«Hl 
.: nug-'x ilko’.l Ma*/ k.ti’t'lxtk leánya In 
d«»nuua volt arról. hogx szüleinek 3. >00 
peng«» papírpénzük xoll nieglakanlxn. 
• nxt! a tiszta «/óimban tartottak De nin 
csen tanúja arra, hog> Geszti xagx mis 
követte volna el a g\ dk<»s*;»g«»l Xinenx 
i x then a bif’iság bűnösnek találná Gesz 
hí mondotta •>/' M s/arosne ak­
kor halálért halált adjanak neki

\ nxomozo közegek «‘gx öntetben azt 
diák hogy (Jeszli Miklóst az 'M'i* 

határszéli községben hamis pi-nzcsiná las 

A debreceni sziicsmesterek

bőkezű ajándéka a honvédeknek

5 Iioszeniüt cg s. ■»/.<>• mi's keztyu ISO. 
s-.örmés mellény 10. -»zörmes sapka 
4.’>. férfi bunda H». női bunda 7. bun- 
dabéb's'. szőrmés bor. szőrmés Iáit- 
Zsák, kocsi takaró 291. tntlff 20. bon 
23. gyap.iufonal : sok. gyapjú ktött 
ruha ti és ferli kabát 10 darab. X 
gyűjtés pontos öyszeszmniálására 
még ezután kerül sor.

Mint értesülünk, a TEBE és a 
posta 1000 HMM) pengős pénzatű- 
Hiányán kívül ezideig összesen 25’1 
pengőt ajánlottak lel.

és kémkedő* miatt lóglak el. Geszti Mik 
|..s akkor elmondotta hogs pénze van 
nmeivel abból szerzett hogy regebben 
kellőd rablogy ilko.ssagol kivetett el va 
laminl kirabolt egy másik özvegyasz 
s/onxt is Kunhvgxesvn

Geszti mind a katonai nyomozok, mind 
a CM Iidorok elölt kényszerítés nélkül a 
|t ^r. szirtesebb beismerő xallomást telte 
Szusz Károlvné. valamint özv. Kovacs 
Miklo'Ue meggyilkolására vonatkozóan 
Amikor átadlak Geszti Miklóst a rsemi- 
prségnek akkoi nem panaszkodott, hogv 
jiánlalniHzlák volna hanem legteljesebb 
mrgelegi-drseiirk adott kifejezést mind a 
bánásmódra, mind az «'Hálásra vonalko 
zolag X tárgyalást délután 4 órakor folx 
tat jak. 

ru. hogv a reudclkczcsrc Itocsálott 
... lti mc.uiv au<>t készítették a kívánt 
kivitelre, ők tehát a munkájukat ad­
ják ingyen a nemes celrti.

\ .szücsmestei'ek nemes adomány o- 
z.isav.il egy idejűén a szüeHsegédek 
is mozgalmat indtíottak a téliruha 
akcióra. Au</y Márton sz ti centest er 
vezetésevei beszervezték az összes 
debreceni szűcssegédeket. munkáso­
kat és miinkásnőket s tekintettel ar­
ra. hogy részükre nem áll rendelke­
zésre bőr és szőrnieanyag. szakosz­
tályi ülés keretében pénzgy üjt-ést 
rendeltek el. Már az első nap na­
gyobb összeget s több mint 500 da-

Iz u| záróratérvény végrehajtási utasításának 
véleményezése és az őszi ruházati akció 

a debreceni Kereskedelmi és Iparkamara elért
A keresk edelem es közlekedés­

ügyi miniszternek az új zárórende­
lettervezettel kapcsolatos átiratára a 
debreceni Kereskedelmi és Iparka­
mara már több, mint kel hete meg­
kezdte munkáját a törvény végre­
hajtási utasításának megszerkeszt' - 
sere.

Annak idején teljes részletében is­
mertettük az új záróratörvényt, 
melynek a zárórával kapcsolatosan 
a legérdekesebb újítása az üzletel; 
nyitásának korábbi ás a zárás ké- 
söbbi időpontban! megállapitása.

A debreceni kamara az érdekkép­
viseletekkel .1 megbeszéléseket, illet­
ve tárgyalásokat már lebonyolította, 
sőt mar a végrehajtás véleményezé­

Gyors- és gépírni tudó 
keresztény 

tisztviselőnőt 
kereskedelmi érettségivel áron 
nalra lelveszek. Cím a kiadóban.

rab cigarettát es gyufát szedtek iksz 
sze. amit nyomban eljuttattok H \’<>- 
röskeresz! Egyesület révén a harco­
ló honvédeinknek. .‘X .'WŰosset’édr'k 
gyűjtési akciója tovább folyik.

sének <i megszerkesztése i«t inunkéi­
ban van. Értesülésünk szerint meg e 
hét végére nyilvánosságra is hozzák 
ezt a vélemény t, mely a debreceni 
és debreeenkörnyéki kereskedők, 
illetve üzlet tulajdonosok együttes 
hozzászólása alapján készül.

A közellátási kormány rendeleté­
re nemrégiben megindult, őszi ru­
házati akciót is közelesen lebonyo­
lítja a debreceni kamara. Az ipari 
munkások s a kisfizetésű tisztvise­
lők nagy részétől az igénylések már 
beérkeztek az őszi ruhákra s mcg a 
héten befutó jelentkezők névsorával 
együtt szeptember elsején terjeszti 
fel a debreceni Kereskedelmi és 
Iparkamara a központba.

Sdlwwy László főispán soron kívül felszabadította az anyaggazdálko­
dási hivatalnál felajánlott bor es szörmeanyagot Golyószórőval a Martin ellen

A honvédség részére a keddi na­
pon megindított országos téli ine- 
ivgruhagy űjtési akció Debrecentóii 
mar az ekso napon olyan lelkes 
visszhanggal találkozott, hogy az 
eredmény valóban méltónak Ígérke­
zik a kitűzött nemes cél magasz.<ss 
ielentőw'gébez. Az egyse társadalmi 
retegek egymással versengve igye­
keznek azon, hogy minél többet 
nyújtsanak a messze orosz, harcte­
reken küzdő drága honvédőinknek.

Az egyik leggyönyörűbb példát a 
debreceni iparosságnak az a csoport­
ja nyújtotta, amely szakmája szerint 
i*> a meleg szőrme ruhaanyag kiké­
szítésével foglalkozik és az n deine 
wni szücsiparossay.

A debreceni Ipartestület szücs- 
ipari szakosztálya kedden délelőtt 
\agy .lozsel' szüc-mester elnöklé> '- 
vel küldött ség ileg keresték fel 
Szi/assp Ixiszléi főispánt, akinek át­
nyújtottak kérvényüket, hogy ré­
szükre az anyaggazdálkodási orszá­
gos hivatal nagyobbmennyiségű ba- 
ranybör szőrmeauy.igot szabadítson 
fel a zárlat alól, mert a honvédek 
tél', melegruha ellátásához kívánják 
saját készitményű bárány bőrcikke, 
kei felajánlani.

Szilasst/ László főispán természe­
tesen a legnagyobb készséggel ka­
rolta fel a debreceni szüosiparosság 
hazafias megmozdulását es minden 
bürokratikus eljárás mellőzéssó 
azonnal telefonon érintkezésbe le 
pett az antiaggazdálkodási hivatal 
bőripari osztályával és szóbelileg ki 
eszközölte a kért boranyagok felsza 
baditá'át. A főispán közbelépéséi <- 
nvomban megkapták az engedélyt a 
debreceni szücsiparosok a kért bá­
rány bőranyag feldolgozására s mire 
az írásbeli engedély is leérkezik, ak­
korra már a kikészített meleg téli 
ruházati anyagok a gyüjtőbizottság 
rend'dkez.éw're fognak állani.

\ debreceni szücsmestarek. akik 
természetesen teljesen ingyen bo­
csátják a honvédség rendelkezésére 
értékes adományukat , ezzel az elha 

tarozásukkal ragyogó példát nyúj­
tottak arra, hogy milyen szivvel- 
léiekkel lehet a gyakorlatban meg­
valósítani a honvédek téliruha akci­
ójának sikerét. Xeni kétséges hogy 
ez a buzdító példa követésre fog ta­
lálni az iparosság többi szakmája 
ban. éppúgy, mini ,< társmzlalom töb­
bi rétegében ; mi csak büaz'kek va­
gyunk. hogy Debrecen szücsiparos- 
saga megkapóau sz.ép összefogással 
az első helyeket foglalja el a nemes 
adakozók sorába».

Minden szűcsmester tehetségéhez 
es anyagi helyzetéhez mérten veszi 
ki részét az adakozásból. A főispán 
által kieszközölt felszabadult bőr­
anyagokból az egyes szücsmesterek 
a következő mértékben vesznek 
részt a honvédség téli ruhával való 
ellátásában :

Vagy József Szent Ahna-u. 3. sz. 
alatti szücsmester 1(H) darab bárány- 
bőrével. Harkó Márton Piac-utca 56. 
-z alatti szücsmester 12 danab bá- 
' ány sapkala'léssel, B eisz X'ándorne 
l’iac-u. 79. sz. alatt 7 tábla bárány­
bőrrel. Szabo Béla Piac-u. ”5. sz. 
alatti szücsmestcr 6 darab nutriette'. 
Hagymás! József Piac-n. 74. sz. alatti 
'■zücsmesler 10 darab bosszú szőrű 
)>áiánybörrel. Altmann Peremmé 
Miklós-u. 2. sz. 10 darab báránvgal- 
•ri'al. Illyés Sándor Piac-utco 42. 

'/. alatt 42 darab fehér bárány - és 
iuhbörrel. \’é<ih Sámuel Piac-u. 40. 
sz. alatt 1 drb. férfi mellénnyel. Kő 
vári Miklós Pü-’pöki palota 5 sapká­
ra való báránybőrrel. Jámbor Izijoe 
Batthyányi-u. 2. sz. alatt 5 drb. bá- 
ránylx'rrel. Parádiné Erdey Erzw'üiet 
l’iac-u. 22. sz. alatt 12 drb. imtriet- 
tel, Kupferstein Manó Piac-n. ,\9 sz. 
hat darab nutriettel. Katarra X'ilmos 
Simonffy-u. 2. sz. 6 drb. sapkára va­
ló báránybőrrel.

A felsorolf szücsmesterek nemcsak 
ingevn adják a felajánlott háránv- 
bőröket. hanem a kívánt meleg ru- 
hacikkekre ki is készítik azokat. 
Ezenkívül az összes szil' -'mesterek 
szintén mtndnvnisn '»'««tkczteik ar-

Az egyik magyar közelfelderítő szazad nyolc szereplőjének hősi tette 
(rOlyóezóróval lőtték le az orosz bombázót

Honvéd haditudósító század
l)r. Pados Pál karp. tizedes.i 

A magyar légierők éppen olyan hősie­
sen veszik ki részükéi a szovjelhálioi u 
most tolvo szakaszából, útiul amilyen dia 
diömasan harcoltak tavaly. Hősi lellek 
akkor is. most is szép számmal akadnak 

Az a han t cselekmény azonban, melv 
röl alább adunk számol, az egvéni bátor 
Ság. lélek jelentél és ügyesség olyan pét- 
dájál látja elénk, amilyennel csak ritkán 
találkozó nk.

Meri hogy légvédelmünk és vadászaink 
s a tüzérségünk leszedik az orosz repülő 
gépeket, ar természetes dolog De. hogy 
hogs puskával és gotyósróróval szovjet 
bombázói löjjenek le erre eddig meg 
nem volt példa

A nagyszerű lelt eiözmenvehez tarto­
zik. hogs egsik kózelletderitö repülósza 
zabunk a doni harcokban igen tevekenven 
vette ki részét. \ mindennapos söl néha 
mindenórás hevelesen kívül úgynevezett 
lüzérrepülésl is végezlek. Azaz tüzéreink 
tüzet a magasból rádió és jelentések ut­
ján valósággal vezették, rá az ellenségre 

Ehhez a l'elndafhoz azonban arra 'olt 
szükség, hogy közvetlen az első vonal 
közelében egy szükség repülőteret létesi 
senek. ahol a közelielderitő gépek le Ind 
innak szállal#! üzemanyagot felvenni

\<>s. ennek a repülőtérnek nvoh 1 ig.i 
szemétvzete, szerelők és műszakiak, lol 
lék le a szovjet bombázót. Hogv Ingván 
azt mindjárt el Ingjuk mondani

A repülőtér az egyik falu kózsetien 
közelébe települt. A faluban csak >"«- 
gyár kórház volt es annak a szemel' 
zele.

I.gvik est«, tigv hat őrs körű', s repül > 
tér emberei befejezve napi munkájukat, 
már a faluban voltak bent amikor hatal­
mas zugás hallatszik. X'égv szovjet bőm 
bázó és ncg yszovjet vadász jelent meg a 
falu felett.

\ bombázók mindjárt oldani is kezd 
ték homháiknl

Sülyoshifotla a helyzetei az is. hogy 
ugyanakkor magyar erő volt a faluit ál 
vonulóban, meg pedig egy egész kerek 
páros szazad.

A Martinok pedig nyugodtan kezdtek 
tálul bombázni

Azaz. mégsem ns ng’odlan . . .
Mert a nvolc repülő egy pillanatig sem 

habozott, heten puskát ragadlak, a nyol­
cadik meg golyószóról es azzal tüzelte 
kezdtek a szovjet bombázókra . .

'szerencséjük 'olt.
A Martinok elég alacsonyan jöttek tá­

lán százötven, kétszáz méteren csupán. 
Mell jó néhány nappal ezelőtt már jártak 
dl a tahi felett, akkor semmiféle tüze 
lést nemtapasztallak és bizonvára azt hit 
lek most is. hogy könnyű feladat lesz a 
tahi bombázása

t nvoh- bátor repülő azonban megaka­
dályozta tervüket.

Elszántán és szünet nélkül lőttek az 
orosz gépeket. \z egyik Martin éppen fe­
lettük húzott el \hogv fordult. egész 
hasál odamulalla nékik Persze a magva' 
icnüloknek sem kellett löbh.

I.öllek a Mnrlint, csak ügy porzott.
A többi gép azonnal kereket oldott.
I.eggyorsaliban a Hatók meneküllek 

utánuk ugyancsak teljes sebességgel 
három bőm há zógép.

\ negyedik pedig ..
Xos a negyedik Mariin megfúrta 

Pillanatok alatt kigyulladt a jobb motor­
ja. Persze röglön kivált a kötelékből és 
próbált halra elhúzni . . .

De akkorra már lángolt a gép.
Sebességéből ,-s mngasságálud I' ’esz 

lelt, pilla Halról pillanatra.
A repülök mindig lőnék.
Amíg csak égve, füstölve le nem z'l- 

hant a földre, az orosz vonalakon tűi
■A kórház parancsnoka, eg' orvos szí 

zados és az egy ik orvos zászlós látta -sz 
egész ..szinjálékol".

Mindjárt jelenlétiek is a nyolc repülő 
bravúros leltél a felsőbb paranesnoksá'.’ 
nak. de eg'által a közel! elderíln század- 
nnk is.

Ma már minti a nvolcan megkaplak 1 
repülőesoporl parancanok'ág dicsérő éli' 
méréséi. A goivószóró kezelőjét. eg' 
szakasz'cz.elíd epdig teller j.-sztcl lék vi 
tézségi éremre

Tg' lesz a szakasz' ezeló mellen eggyel 
több kitüntetés .-S ig' |e|t az orosz tégi 
erőnek eggyel ke'Csebb bonilázAf».

z.isav.il
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Kürtszóval az ébredő városon keresztül
Hogyan gyűjtenek a

Debrecen, augusztus ;'ö.
K-ggel I'**' 01,1 ' am ’ «y öny íirü 
n-'u'«';. " az őrig Kolié.-ium m.i''-

ki illfl p vidám dilik sürög « kapu 
„éli. Azt hihetne az ember, is- 

k'/íiba készülő diákok, pedig de­
liek' Ivjikor közelebb erünk, Imijük meg 
l.-.^v ezek <i lelkes diák fiuk az 01- 

■si akció 
.... .....  . , múlva a 

L i'zet parancsnoka is előkerül : Sós 
l-tván, a polgári iskola testneve- 

tanára. Ö osztja be aztán a c.so-

téliruha gyű 
munkásai. Néhány perc

debreceni levelitek?

' élénkebb képét mutat. A fiók as- 
saiiki nt sorban nekihálorodtak, egy - 
más közi valóságos nemes verseny­
re kelnek az eredményért.

Én még mindenütt kaptam va­
lamit, jegyzi meg az egyik büsz-

k. dönbözö körzet végzi ezt a mun-
l, t .s;e/ies Jenő. Stefán Béla. «Sós 
I tvan, Czuna l'erene, vitéz l áry

dór. Juhász István es Halta Kál­
mán tanárok felügyeletével é.s irá- 
nvitáeával, s minden körzet létsz-á- 
mál jz mérten több kisebb csoportra 
«1 tűik.

Mindezt Sós tanár úr mondja el. 
n.íközben elindulunk az első giyüjtő- 
iitra. t el : Domb-utca és körny éke, 
yegyes érzésekkel telten állunk meg 
az első ház előtt s miközben a hon- 
- dkürtös trombitájába fuj a csopor­
tok is szétszélednek az egyes házak 
ban. Mindenhová bekopogtatnak. A 
kürtös szavára itt is. ott is kitáim 
. gy-eg,v ablak. Halljuk egyik ablak- 
Int] valaki a másik szobába szól át : 
meglőttek a leventék.

V első házak sikertelensége után 
kosit elcsüggednek a fiúk, de ismét 
új lendülettel vetik be magukat a 
munkába s csakhamar meg is van 
az eredmény.

1 lomb-utca 1 ú : lovag 
nos 1 darab pokróc

Domb-utca 3: .\agy 
darab szvetler s 1 drb. hószemüveg.

Domb-utca 3: 
drb. alsóruha.

Domb-utca 14: 
’ drb. télikabát, 
adományozókat.

\'idoni .la-

Eerene

Wfi/e.sz 1 m re

Gusztáv 
az első

Szenovitz 
olvassuk

Most már a munka

Es így megy ez minden körzetire«, 
a 1‘éterfia-utcán éppen úgy ott lát­
juk a kézi kocsikkal felszerelt leven­
téket, mint a külsőségek legeldugot­
tabb helyein.

Megkérdezzük az -egyik gyűjtőt 
Szilágyi Mihály református polgárí- 
skolai növendéket :

Mondd estik, Mihály, eddig 
volt a tapasztalatod ?

Adnak szívesen mindenütt 
válaszolta röviden kérdésünkre ?

- A munka mondja Sőt István 
a harmadik körzet vezetője . reg­
gel 8 órától déli 12 óráig tart, akkor 
az összegyűjtött holmikat már rend­
szerezés alá vesszük s délután 3-tól 
6-ig tart a második turnus.

Érdekes, hogy nagyon sok helyen 
pénzt kínálnak lel. Ezzel kapesola- 
ban közöljük, hogy készpénz adomá­
nyokat csupán a kereskedelmi isko­
lában székelő civil bizottság fogad­
hat el. Olyanok is akadnak mint 
tapasztaltuk . akik adomány alkat 
(s»;k későbbi időben tudják átadni. 
\z ilyen helyeken a leventék több 
alkalommal is megjelennek, de tet­
szés szerint a városi 1 enfeparancs- 
nők....„ ........  ..
«leimi iskolában levő gy iljtőközpont- 
han is leadható az adomán,' .

A munka mondja Sós István 
untalan feltűnő lelkes csoportokká1 
találkozunk, szinte ismét fülünkben

zata :

mi

keresi; e

mondja Sós István

\<ii. mert gyermeked lövőjét 
' ‘ ’ meg <emberhez méltó

magyar honvéd.
az. ha meleg ruhával hozzásegít''

a véa -ii </■' őz-lemhez.’ (barna

Leszakitotta a cséplőgép 
egy idős napszámos lábát

Súlyos baleset történi a biharme- 
tryei Álmosd község határában csáp­
ét közben. A baleset áldoaatát a 

debreceni sebészeti klinikára ezállí- 
attak. ahol gyors műtéti beavatko- 
assal sikerült megmenteni az élet­

nek.
Az «’.’el szenvedő szereplője Sútó 

András 68 éves áhnosdi napszánio". 
\ cséplőgépnél mint kévevágó dol­

gozott. Munka közben szom using 
fog;,( d. leszállt >1 gép tetejéről «'-

mól

ha n

gép

ivott. Gyorsan igyekezett is­
felkapaszkodni, hogy ne járjon 
lg üres'en a gép. Eközben azoii- 

valahogy im’gcsúszott. mév«- 
g o|v szerencsétlenül, hogy a 
elkapta és ballábát b'szakitoti1 
sebészeti klinikán a borzalma 
sérült végtagot tőből amputál

Iák. Bár Sütő András verveszteseg' 
igen nagy, remény van eletbeninara

9

ti hónapi börtönt kapót

Egy fiatal asszony bűnügyében 
ítélkezett az elmúlt délelőtt a nyir- 
■g.'házi törvényszék. Egy mámoros 

«szaka izgalmas története elevene­
dett fel a törvényszék tárgyalóiéi- 
méhen, amikor Tankó Emánueltw 
elmondotta, hogyan került a bűn út­
jára... ...

Június hó 19-én este Kocka Mi­
hály nyíregyházi lakos meghi'ki 
1 gy kis „borozgatásra" ’lankó Ln’.i- 
nuelnét. Végigjártak néhány hely- 
l-eli vendéglőt, be is rúgtak alapo­
san. Záróra után azt ajánlotta 
Mihály, hogy folytassák a palinka- 
zást a lakásán. így is történt. Haj­
nal felé a házigazda elaludt,, lanko 
Emánuelné pedig magához vp\’^ 
Kocka pénztárcáját, amelyben 909 
pengő készpénze volt és „búcsú 
m'lküt távozott a lakásból.

Nagy volt a szomorúság reggel, 
amikor Kocka Mihály tudatára éb­
redt a történteknek. Hiába kereste

gyeket osztogattak a prímásnak és 
finom borokkal itatlak őket.

A nagy dinom-dánomot itt is szo­
morú ébredés követte. Tankó Erná­
iméin«' arra ébredt, hogy a nagyer­
dőben egy pádon egy edül van. a ,,ló­
ság" közben eltűnt és elvitte „meg­
emlékezésül" Tankémé pén-zKt.

Szerencsére egy 20 pengős bank­
jegyet 'lallKÓné jól eldugott, ezzel a 
pénzzel felutazott még Budapestre, 
ahol mar várták a detektívek és visz-

.,<a „lék Nyíregyházán». Ig.v kr­
alt Tankó Emánuolné a törvrnvszA

kr > a vádlottak padjar.i
V vádlott a tárgyaláson mindent 

'.«ismert. Büntetve unit nem volt, 
szerelte volna kimulatni magot. 
aeé:l lopta el Kocka Mihál,' pénzét.

\ törvényszék a tolvaj 
hat' '»napi börtönre ítélte,
rás zonban megindult a debreceni 
tolvaj sofför ellem is.

aitszouy!

Két és félévi fegyházra ítéltek 
egy megrögzött tolvajt

A debreceni törvényszék notórius 
tolvaj bűnügyét tárgyalta kedden 
délelőtt. Vádlottként ifj. (lyongyhs-i 
Sándor 21 éves hajdúbagosi lakos 
állott a törvényszék előtt. A vád sze­
rint ölrendbeli lopást követett el. Ez 
alkalommal eukorjeg.vtöl szappanig 

■s élelmiszertől ruhaneműkig min­
iéin. elvitt, a.mi a keze ügyé be került.

Ifj. (iyöngyössi Lajos, bár meg 
csak 21 éves, már hatszor volt bün­
tetve, legutóbb 1942. július 18-án töl­
tötte ki háromhavi fogház.büntete- 
sát, rögtön utána azonban újra meg- 
köz'dtc régi mesterségét. A vádlott a

vádbeli cselekményeket beismerte, 
szabadulásától elfogásáig, július ő-ig 
tehát tizenhét nap alatt öt helyen 
fordult meg és mindenünnen lopott, 
lettét azzal próbálta menteni, hogy 
családját csak így tudta eltartani

A tanuk meghallgatása után a bí­
róság a súlyosbító körülmények fi­
gyelembevételével a vádlottat ? évi 
es 6 hónapi fegyházra ítélte, mely­
ből egv hónapi időt a vizsgálati fog­
sággal' kitöltöttnek vett. Tekintve, 
hogy sem a vád. sem a védelem fel­
lebbezést nem nyújtott be. az ítélet 
jogerőre emelkedett.

a levente központi táborban
Kolozsvár.' Béla e.s Csuhán Endre tartott kedden előadást

Második napja, hogy kezdetet v ét­
ié Debrecenben az országos jellegű 
, vent-e if.iuvezetöképző tábor. Kid 
rövid nap es már is igen nagyszerű 
eredmények alakullak ki. Igen nagy 
kar. hogy a levente sorban levő link 
-ziiiei nem láthatják ezt a nagy szerű 
munkát, ezt a lelkiismeretes telkr- 
„zülést, melvnek egyedüli célja -zeo 
be. lenni .1 magyar jövőt, erősebbe 
i'eileszleni az erőset, lelemeini a 
'.’v'engét. megmenteni az elsikkadas 
'ijáirievő ifjúságot, hogy yalameny- 
nvieii egvenlö értékes tagjai lehe^ 
sének a magyar hazának. Bátor kun­
ló honvéd lehessen harebun, beké­
ben egvaránt. tudjon hare «Ini. a 
szent magyar közösségért és tudjon 
lemondani a kapzsi, léha egyéni <>n-

nagy türelmet

„szerelmét", sehol sem találta Nagy 
búsan elment a re.ndörkapitátiysig- 
ra i s lejelentést tett Tankóné ellen, 
aki ellopta a megtakarított pénzét. 
9(10 pengőt.

Nem sokáig keleti keresni a tol­
vaj asszonyt. Tankóné a lopott pénz­
zel Debrecenire szökött. Égy nyír­
egyházi taxit fogadott, amely 60 
pengőért elhozta Debrecenbe. Első 
.ltja a temetőbe vezetett, ahol meg­
látogatta nővére sírját.

Hatalmas koszorút és virágokat 
vásárolt, kivitte a temetőbe s rend­
behozatta nővére sírját.

\ kegyeletei aktus elvégzése után 
bejött a városba. Megismerkedett 
«■gy debreceni soffőrrel. akit meghí­
vott ebédre. Kimentek a Leveles­
csárdába. ettek-lttak, ottmaradtak 
,iz esti órákban is. Tankóné 11,i isme­
rősével egész éjszaka mulatott, ci­
gánnyal huzatuk, 20 pengős bajikje-

Hosszú és igen 
igénylő folyamat ez. 
dekében nem elég a . ...
ideg a szóvirágos beszed es igele. 
hanem tettek kellenek, melynek ru­
gói a biztos tudásivel 1 fölény, a sze­
mélyes példaadás és az «Uagon való 
felülemelkedés. ,

Erre az útra vezet ra ez a tabui 
minden résztvevőt, úgy gyakorlati, 
mint szellemi téren. Itt nem esik « 
gv »korlat tárgya és végrehajtása 1 
íénveg. hanem az a múdszer. anm.- 
megkedveltet’! a legnehezebb g,vakot 
!atot is és feledteti a kényszerűsé­
get. Nagytudásu. magas tokig K I 
zeit előadók, a magyar öntudattól m 
itatott ’-Ik« és az ifjúságot igazan 
szerető es értékelő szakemberek ad­
ják tudásuk legjavát.
’ Reggel 6 órától este «-ig tolyu; a 
serénv munka. \’a<’-sona után talmi- 
tűz Ez a tábortűz koronája a napi 
munkának. I« magába mélyed az 
igaz magyar lélek és 
lelkiismeretét, megerősíti lelket • 
eggvé olvad a magyar múlttal, di­
csőséges eleink leikével. Magabaszal- 
lás. nóta és vígság jellemezte e talmi 
e|,eő tábortüzét, mely hétfőn este lob­
bant fel a cserkészparkban és ame­
lyet Rábold Gábor, a tábor parancs­
noka a következő gondolatokkal nvi-

I tott meg:

jószándék. nem

A levente élete Isten paran­
csolataim! a magyar népért van. Is­
ten parancsolatából van, tehát kül­
detés. Így tehát minden levente a.z 
evangéliumi tanokat magában fogla­
ló leventetörvények szerint rendezze 
be életét. Minden munkánkat Isten 
segítségével a fajnak ój> magyar 
népnek szolgálatába kell állítanunk. 
Ki kell vetni belőlünk mindazt, ami 
nem maga.t r. már annál is inkább, 
mert nemzeti értékeink kiaknázha- 
iatlanok. Vonatkozzék ez. ezzel a tá­
bortűzzel kapcsolatosan a magyar 
dalra Isteni küldetésünknek a ma­
gyarság szolgálatába való állítása 
közben, Zrínyi mondása legyen elüt 
tünk :

..Magyar. ha reggeltől estig. os/é- 
től reggelig túrod felszakadozott kör­
möddel a ró,70s magyar talajt, akkor 
sem dolgoztál eleget magyar népe­
dért. magyar hazádért."

A keddi nap folyamán a gyakor­
lati kiképzés mellett már elhangzott 
pár világnézeti előadás. Kolozsváry 
Béla testnevelésügyi tanácsos ma­
gyarázta a levente hét-törvényt a leg­
magasabb eszmei síkon, de teljes ér­
tékben átültetve a gyakorlati életre. 
Szavaiból kicsendült a bölcs emb< r 
tapasztalt, tisztult életfelfogása, a 
vezetésre és nevelésre való elhiva
tottságu.

t'gyauvsak kedden tartott elő- 
■idáist ('Sobán Endre városi főlevé’-

\lapos önismerettel és faja iránt Ián 
golo szeretettel felépített tárgyilagos' 
bírálat és ismertetés volt ez a be­
széd. melynek elkellene jutni min­
den magyar leventéhez és minden

Testnevelés téren is szép ered­
ménnyel működik a tábor. Testneve­
lési órákat tartottak eddig' Czitna 
l'erene, vitéz \’áry Sándor. Rát 
hőnyi Lajos. Sós István, dr. Ao 
cries Lajos. Tóth Lajtos es Darctp 
Béla testnevelő tanárok.

A tábortüzet dr. Kelnesényl Gá- 
bor főoktató vezeti« t
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A Vöröskereszt bajtársi rádió szolgálata
SZERETEI'H I LLÁMHOSSZ

( Leesett a szekérről és kariét 
törte egy 17 eves lm

A. Magyar Elet
Pártjának hírei

KÖZPOMI l’ARI IRODA: Áruin Bika 
frlemrlrl, ahal u part sioriális 

tanácsadó irodájában feleket fogadnak 
és kérvényeket átvesznek minden ked 
den és rsiilörtökon délelőtt 10 -12 
óráig.

* MAGYAR 111 I PÁRTJÁNAK I4R 
SASKÖRE a/ Arany Bika-szalló fél 
ernrlelen nyitva minden nap délelőtt 
0 l óráig és délután 3 — 9 óráig.

FLRE.XCZY TIBOR országgy illési képvi­
selő augusztus 23-án és szeptem­
ber 6-án tartja fogadó óráit délelolt 
fel 12 1 óra közölt a Magyar Élet Párt 
helyiségében.

PARISAI* minden hétfőn délután 5 8 
óráig.

!í \J nr 4 A RMEGYE MAGYAR ÉLET
PARII A'EZETÖSÉGE minden hétfőn és 
pénteken a főispán! hhatalbau délelőtt 
9 12 óráig panasznapot tart, amikor 
Is a kérelmek és panaszok a vármegyei 
központi MÉP titkárnak adhatók át.

Augusztus 25., kedd, 
elmúlt nap a következő üze- 
érkeztek :

Angyal István zász-
netek

Szobobzló :

rol sürgőseit értesítsek, 
küldi.

Sámson : Árva Sándor 
vezető értesíti szüleit.

sza ka

kapott. így kórházban van. Kél 
írjanak. Szeretettel küldi csókjai

Debrecen : Ec-edy S.indor

gély ügyeben intézkedett, .ló! van, 
levelet vár.

(Üzeneteink közléséi folytatjuk ! 
Adjon Isten szebb jövendőt minden

aaaammaaamaammwwamwwwawwwwwwwwwwwmw

Dr. Bállá Bertalan névnapja. 
Hétfőn volt Bertáim napja s ez al­
kalomtól sokan és melegen üdvö­
zölték dr. Balaa Bertalan városi th. 
főjegyzőt és a Csapó-utcai ref. egy­
házrész főgondnokát. A Közellátási 
hivatal egész személyzete nevében 
Zilah.v Sándor adótiszt meleg hangú 
beszédben üdvözölte dr. Bállá 
talant. szeretett főnöküket, aki 
vés szavakkal köszönte meg a

Bér

ked-

Gyógyszertárak éjjeli szolgálata :
Kossuth" Lux Arnold Piac-utca 26

Magvar Korona Káposztássv Géza. Kai- 
v;n (ér 15 — ..Arany János»’’ Bozóky
Gvörgv Csapó-utca 66. — .Hungária” Sz. 
vzabó -Jenő. Srohoszlói-iit 4 f Telefon 
32-50

tfaUicC'ZaW'Jt
/ AlGESZTUS 26.

1914, Kiváló harcvezetési tehetségről 
tett tanúságot c napún Kónya András vnR 
brassói 2. közös gyalogezredben törzsőr­
mester. A krlctgalicial Wicynnél, mint a 
zászlóaljától ktkiilönilett oldalvéd pa- 
:ant*snoka észrevette, hogy a zászlóalja 
'Mala ellen nagyobb orosz osztag nyo­
mul. Szakaszát kél rsézre osztva, az ellen 
s« ges csoportot két oldalról oly meglepe- 
tesszcrucn tumadta meg, hogy az oroszok 
nagyobb erőket sejtve, gyors visszavonu- 
Nsban kereslek menedéket. Kónya bár 
közben súlyosan megsebesült, a harcot a 
legnagyobb önfeláldozással végig küz­
dötte.

I elgy ogy utasa után ezredéhez vissza­
térve. ezredé későbbi harcaiban is kiváló 
személyes bátorságával tűnt ki. A kiváló 
altisztet ar hra»*' v itezségi eremmel tön 
tették ki.

I^ajos napja, tegnap volt 
jós napja, amely alkalomból sokan 
es melegen üdvözölték dr. Vajthő 
Lajos pénzügyigazgatót, Ary Lajitts 
városi számvevőségi főtanácsost. 
I’eiho Lajos kereskedőt, a Baross 
Szövetség th. főtitkárát. Az Ipartes­
tület elnöksége meleghangú levelet 
intézett névnapja alkalmából dr. 
Ménes Lajos ipartestületi ügyész­
hez. Leohner Lajos jegyzőhöz, 
(■'élesíts l-ajos vendéglősmesterhez, 
az Iparos Dalkör elnökéhez. Kovács 
Lajos villanyszerelő mesterhez, 
Orv fzajos hentesmesterhez. Szűcs 
Lajos női szabómesterhez. Koin- 
lóss.v Lajos eizmadiamesterhez, elöl 
yárósági tagokhoz ; úgyszintén so­
kan gratulálták Mester Lajos esiz- 
madiamestert. iparos vezérférfiút is.

Kiugrott h mozgó autóbuszból. a 
kerekek alá került. Tóth Ferenc 17 éves

La-

hegy felé induló autóbuszra. A Honvéd­
utca és Csillaghegy-utca torkolatánál je- 
lezle a jegyszedőnek, hogy cl akar szállá- 
ni. A jegyszedő csöngetett a 
z< tőnek, aki megállította gépkocsit.
folt) azonban nem várta meg. míg az lel 
jcsen megálll. hanem leugrott a mozgó 
autóbuszról. Az esőtől síkos kocsiúlon 
megcsúszott és az. autóbusz alá került. A 
gépkocsi jobb kereke keresztül haladt

Koszorú egy Don melletti sírra...
•' Don mcllcll, liu nyilunk n virágok, 
Piro» a színük. piros mini x vér...
A Ilon melleit, h bús, nagy orosz rónán 
' ad fájdalmában jujong. sir a síéi.

X Ilon mellett most véres harcok dúlnak 
s cn egyre sírok, úgy fáj a szivem.
A Don melleit egy kereszt árnyékában 
Eg' hús huszár, egy hős honvéd pihen.

Kirsi I lain ! A nap mar magasan jár! 
'' le mégis abzol ’ Még egyre pihensz? 
I'lros 'ereddel »itatott rónáról
- kik Itt maradtunk nekünk mit izensz?

A kereszt mcllell suttogó szel tárnod 
Bús sóhajtásként szivemre tatai*

..Hazunkért halni véres harcmezükön
V legszentebb, a legdlcsóbb halál“ ...

..Piros véredtől pirosabb virág nvit 
' Don mellett, ha jön a kikelet 
b feléd hajóba clsultogják lágyan 
Hogy szivünk soha... soha nem feled

' Hadak utján fény es csillag támadt 
' Hadak útja egyre fényesebb... 
l.gv cg| kéz. ma lángoló betűkkel 
Felírta rá örökre hős neved...

SZABII MARIA

— Az evangélikus templomban Kor 
mányzóhclyett. ünk temetési napján, 
csütörtökön d. lelőtt ló órakor gyászó- 
P nli'zlelet lesz Prédikál dr Pass László 
tb esperes lelkész.

Öngyilkosság. Seres István 
Epreskert utca 1. szám alatti lakos 
kedden reggel lakásán felakasz­
totta magát és meghalt. Tettének 
"ka ismeretlen. Az esetet jelentet­
lek a csendörősnek. majd rendőr - 
orvos szállt ki a helyszínre. Való­
színű, hogy temetésére a boncolás 
mellőzésével megadják az enge­
délyt

lolh Ferenc jobb alvó lábszárán A sé­
rültet azonnal korházba szállították. A 
lalio e||p| kapcsolatban több tamil hall-
gattak ki annak a megállapítása vé 
hogy terhel-e valakit felelősség.

Fiaink p I ló ta k i k é pz.ésére 
dozzunk két fillért ! Kérjünk 
piilőhélveget.

Száz pengő értékű ruhaneműt 
loptak el Vágó l.ajosné Erzséhet- 
utea 54. 
lakásár") a ruhaszekrény bői. A tet­
tes elvitt 
esernyőt, 
l,l'gy női 
zsebkendőt és három pár harisny át. 
Á lopás meg a múlt hét folyamán 
törtont. a károsult azonban csak 
most tett az ügyben feljelentést A 
nyomozás folyik.

ál-
re-

alatti lakos I ezárt

egy bambuszfejű cellofán 
négy selyem kombiitól, 
selyemnadrágot, 8- H>

\ XO1 BEIEG.MÍGEK GVÓGYKE- 
ZELE.SEBE.X a régbcvált természetes 
„I Í REM JÓZSEF” keserűviz.et gyak­
ran alkalmazzak, mert reggel éhgyomoc- 
ra egy pohárral kibmyen bevehető, rend 
kívül enyhe hashajló halasa pedig gyor­
san és minden kellemetlenség nélkül 
biztosan jelentkezik. Kérdezze meg orvo­
sát !

Penteken lesz az ipartestületi 
elöljáróság! ülés. Debrecen és \ : 
déke Ipartestüiet 
szokásos csütörtöki 
pflilékén este 7 órai kezdettel Unt­
ja rendes havi ülését az 'partestü- 
let tanácstermében. I gyanezen a 
napon 8 órakor az asztalos szakosz- 

ülést tart.
beteg gyermek takaróját es 

lopta el egy lelketlen asz- 
Bucsa János kisegítő MÁ V 
lopás ügyében tett feljelen- 
debreeeni rendőrségen. Elő-

Su.y os tóleset történt kedden ■! 
ben a t s.tpó-iitviiu. Pupii Sándor l. 
ive.- nagylétai lakos édesapjn 
1 lehrt eenoeii járt. 11 ;l tnt gráku 
szekér tetején tilt. Hirtelen Ti\\. 
tette egyensúlyát és a kövezetre zu­
hant. Az esés következtében tótvos 
zúzott sérülési kapott fején, eze'nki'. 
vül balkarja csukló fölött öltön 
Kézfején is keletkezett zúzódó.-.

A mentők a sebészeti klinikára 
szállították a súly osan sérült gyere­
ket. Miután a szükséges kezeFésbop 

végtagját 
szekérer

rész,esítették és törött 
gipszbe tették, édesapja

elöljárósága
nap helye

A 
ruháit 
szony. 
fi’kező 
tést a 
adta, hogy- beteg héthónapos gyer­
mekét orvosi vizsgálatra vitte a 
gyermekklinikára. Míg gyermeké­
vel benn volt a rendelőben, azala't 
egy hajdúszoboszlói asszony, ki­
nek nevét nem tudja, csak azt,’ hogy 
velük együtt várakozott a rend des 
megkezdésére, elvitte a csecsemő 
dunnáját, égszínkék kabátját és 
ingét. A lelketlen asszonynak nyo­
mában van a rendőrség.

Uj tanfolyam kezdődik szép- 
(ember elején a Simái gyorsíró-, 
gépíró- és szépíróiskolában’ Piac­
utca 73. Előkészítés állantv izsgá.a. 
V idekieknek vasúti kedvezmény, 
lelefon 22-53. Debrecen tanker, kir. 
lóig eng. szám : 1359 194i -42.

-- Cigarettára akart gyújtani 
padlásán egy 7 éves gyermek 
nem leégett u falu 
órakor Meets Győr,, 
gazdálkodó csűrje kigyulladt

a csűr 
ma jd- 

Mull naj) délután :>
ív kőváihosszúfalui 
„„ . __ I és a rek-

keuő hőségben, pillanatok alall hatalmas
lánggal kcz.dell égni. Hamarosan álcsa­
polt a lakóházra, majd arról az istállóra,

—oOo-
Husz évig idegen név alall élt 

kél évi fegyházra ítélte a várad! törvény 
Síék. \ nagyváradi törvényszék mullmip 
egy kelnevű emberi ítélt el két évi fc-v- 
házra okiratliamisításért és lopásért. Úri 
Kálmán, akit 1901-ben hal és lél évi fegv 
li.'Zra ítélték szándékos emberölésért. 
1922 óta Nagyváradon élt Holub Andr.V 
uevíi barátja irataival és mindenhol Ho­
lub Andrásként szerepelt. Üsszeköllözöif 
Mertz Elvirával, akivel együtt élt, nem 
tudni azonban mi történt vele, egy szép 
napon összepakolta a lakásban található 
Ichérneműl. pénzt és elszökött. A ruha- 
ncmückel eladta. Budapesten öccse fiának 
l ri Gusztávnak munkakönyvét ellopta át 
beírta Eri Gusztáv neve melle a . Kál- 
Illái)” nevet, valamint kijavította a szüle­
tési dátumot is. Ezzel a meghamisított 
munkakönyvvel dolgozott pár hónapig 
Debrecen környéken, de nem bírta tovább 
:lz tóyátóL ónként jelentkezett. A tegna­
pi főtárgavláson L'ri Kálmán mindent be. 
vallott. Merlz Elvira a megcsal, kifo-z 
tott vadház.aslárs nem kérte a megbün­
tetését. A törvényszék Frit 2 évi fegvház 
ra ítélte.

A vonaton lopták el aktatás­
káját. Mold P’erenc szarvasi kere-- 
kedelemi ügynöknek, aki Raima ■- 
újváros felől utazott Debrecenit-'. 
Pár percre hagyta csak őrizetlenül 
táskáját s ezalatt történt a lopás. 
Kára 20 pengő. A tettes kézrekerí 
tésére a nyomozás 

— Felakasztotta 
éves öreg gazda. ____ __
János 21 éves kenézlöi lakos’iáké 
sának udvarán a takarmányos estit 
hon öng.vLk osságot követett ei 
Egy kötélből húrkot ' csinált és 
gerendára felkötötte 
kor a családtagjai 
halott volt, 
miért vált

a lopás

folyik.
magát egy J5

Id. Fecskend zi

.re lialal-

enycgetle a falul.
e 8 óráig tarló, megfc- 
megfékezték a tűz lö­

szt már nem Indiákvábblerjedé 
megakadályozni, hogy az ál ne terjedjen 
özv. lakács Miklósáé szomszédos házára, 
amely Morls György házával es a mellék- 
épületekkel egyetemben porig egeit. \ 
nyomban megindult vizsgálni kiderílelle. 
hogy a lüzcl Merts Gvörgv 7 éves kisfia" 
okozta, aki lilokban el akart cgv ciga-

magát. Ami­
ráakadtak. mór 

Hogv az öreg gazda 
meg az élettől, azt a 

nyomozás niég nem állapította meg 
Dr. Xaményi Gyuláné Szent 

endrei Olga gyorsíró- és gépíró is­
kolájában szeptember hó elsején 
gyorsíró- és gépirótanfolyam kez­
dődik. (Batthy<tny-it. 1.) Eng. ,-zjám; 
1)145'1942. .............
vezmény. 
gára, állami hizonvitváiiy.

Vidékieknek vasútked
Előkészítés államvizs

Hel ve-

lalol luzrr Inhhanl a szalma 
mk alalt elhalalmaMidoll. y 
ezer pengő.

Feltörlek az. itoGa fiókját 
elloptak 300 pengőt. Balogh István 
nyíregyházi. Aram dános-utca "L 
szám alatti lakos, egy házgondnok 
irodahelyiségében betörők jártak. 
Ismeretlen tettes feltörte a hivatal 
aszta!fiókjáf és a lenne lévő vas­
kazettát 300 pengővel e|viffr>. A 
nyomozás folyik.

Beiratkozás a Városi Zeneiskolában. 
Debrecen sz. kir. város zeneiskolájában

dik. Beiratkozni lehel az összes lő- (S 
mclléklanszakokra a hivatalos órák alatt, 
naponta délelőtt 0- i lg és délután 3—8 
óráig Vár-utca 1 szám alatt. Tandíj ha­
vonta a zongora, hegedű, magánének, z* 
•ívszerzés i s orgona főlauszakokra : al'ó 

»'.'"l'biui io p középső osztályok­
ban 12 I’, akadémiai osztályokban It I’ 
A gordonka főtanszakok havonla az alsó 
osztály öklein 8 P. középső osztályokban 
10 P. akadémiai oszlályokban 12 P Az 
Országos Zeneművészeti Főiskolára lé 
szülőknek havonta 20 P. Zenei előkészítő

mclléklanvz.akra havonla l uv ólán

szetpember 10-én délután I ti óráig.
■ptember I I és 12-én 
Tunévny ilás. beoszt 1 
.................... i a órakor

zen-

Elhagyott éhes omz lovak a csatatéren.

délután 3 li óráig.
sok szeptember I l én délután 
Bővebb felvilágosítás nyerhető 
iskola titkári hivatalában naponta
löt! 0 1-ig és délután 3 0 b; V i

1 'Z Telefon . 23 96
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Gyászrovat
dalia József kőmivesmester 64 

korában elhunyt. Temetése 
erdáii délután fél 7 órakor lesz a 

hoztenietö dísz ravatalozó terméből, 
református egyház szertartása 
érint. Gyászolják : Bánatos fele- 

' .,e. Bal a Józsefné szül. Fülöp 
/.-uzsánna. egyetlen gyermeke : 
i,>7sef feleségével Mezei Jucikéval, 

■ [amint unokái, testvérei, násza és 
rokonság. Lakás : Bolond-utca I. 

lemetesét a Gebauer temetkezési 
vállalat rendezi.

Béke Katóka 11 hónapos korában 
elhunyt. Temetése 
f,?; 3 órakor lesz a 
usztálvú ravatalozó 
Riímátus egyház 
'int. Gyászolják : 
•esi vérei és a

Oláh Gábor végrendelete ügyében 
szeptember 5-én lesz a hagyatéki tárgyalás

Mielőbb síremléket kell emelni a nagy költő hamvai föle

flz oszlátysnrsíMék hiizása
40.000 pengőt nyert. 91 ;o.,

szerdán délután 
Köztemető II-od 
terméből, a re- 
szertartáaa sze- 
szerető szülei, 

rokonság. Igtká.s : 
Szotyori-utca 2. Temetését a (tó­
ban er temetkezési vállalat rendezi.

Kovát« Kálmán e.ipészm ester 75 
év korában elhunyt. Temetése 
szerdán n órakor lesz a Köztemető 
ravatalozó terméből, a református 
egvház szertartása szerint, 
jyját a Gebauer temetkezési 
rendezi.

Tóth Margit Zsuzsanna 
korában elhunyt. Temetése 
3 urakor lesz a Köztemetőben, a re­
formátus egyház szertartása sze- 
int. Lakás: Gizella-utc a5. Tente- 

íRsét a Gebauer 
lat rendezi.

Bodó János 18 
hunyt. Temetése 
órakor lesz a Köztemető IV. t 
talozójából. Dankó temetkezés.

Nagy Imre életének első évében 
elhunyt. Temetése szerdán délelőtt 
II órakor lesz a Köztemetőből, a 
•református egyház szertartása sze­
rint tartandó gyászima után. Laká­
sunk : Belegelő' 332. szám. A teme­
tést. Csurka temetkezés rendezi.

Ifj. Bihari Lajos hajlított-bútor­
gyári' tisztviselő 1!» éves korában 
elhunyt. Temetése ma délután ti 
órakor lesz a Köztemető IVá. ra­
vatalozó terméből. l>akás : Erzsé- 
bet-utca 22. Temetését Bartha vál- 
alata végzi.

özv. Klsfalusy Györgyné. Nagy 
Mária 54 éves korában elhunyt. 
Temetése szerdán délután félöt óra­
kor lesz a Köztemető TI á. ravata­
lozó terméből. Lakás: Kinizsi-u. 
85. sz. Temetését Bartha vállalata 
végzi.

Szabó Imre 30 éves korában el- 
nunyt. Temetése csütörtökön d-‘l- 
után 3 órakor lesz a Köztemető III 
ravatalozó terméből. Lakás: Péter- 
fia-dülló 26. Temetését 
lalata végzi.

Köszönetnyilvánítás.
jezzük kj mindazoknak, kik 
gy erme künk 
koszorúkkal.
jelenésükkel

Körülbelül két hónapja, hogy el­
hunyt a modern mag.'ar irodalom 
egyik legkiválóbb alakja. Oláh (ra­
bot’. A nagy költő után az. irodalmi 
hagyatékon kívül nemi készpénz is 
maradt. Mintegy ötezer pengői a 
('■sokotiai Körre hagyott Oláh Gálair 
azzal, hogy azt müveinek kiadására 
fordítsák. Maradi még bizonyos ősz­
szeg, amely re vonatkozólag a költő 
nem tett szigorúan vett végrendele­
tet. Efölött az. összeg fölött majd a 
hagyatéki tárgyaláson fognak dön­
teni.

Értesülésünk szerint Oláh Gábor 
végrendelete ügyében szeptember 
5-én lesz a hagyatéki tárgyalás vitéz 
•lr. Lósz/ó Béla közjegyzőnél.

A hagyatéki tárgyaláson termé­
szetesen reszt vesz Haja Mihály re­
formátus lelkész, akit a költő még 
életében felkért a végrendelet végre­
hajtójául. Azt hisszük, meg fogják 
találni megoldást, hogy a hagya­
téknak ez a része is közmegnyng- 
vti'sra osztassák szét, amely felöl 
maga a végrendelet nem intézkedik 
ugyan, de semmiesetre sem kívánta 
vita tárgyává tenni.

Ez kétségtelen I Oláh Gábor dísz­
sírhelye nem maradhat megfelelő 
emlékmű nélkül. A hagyatékból szo­
rítani kel! annyi összeget, hogy ab­
ból egy méltó síremléket lehessen 
emelni a tnagy költő hamvai fölé.

Teme- 
váilalat

6 hetes 
szerdán

temetkezési válla-

éves korában el- 
szerdán délután 3 

rava-

Bartha vál-

.Ezúton fe-

ravatalára helyezett 
virágaikkal <'s meg- 
mély fájdalmunkit 

•'iiyhiteni igyeketzek. Kovács Lajos 
alhadnagy és családja. Lakás: Bő­
s-örményi-út 54.

Köszönetnyilvánítás Istenizen bol­
dogult szeretett jó férjem és drága 
'■desapánknak a temetésén megje­
lent rokonok. ,K>szomszédok ,jól ará­
tok és ismerősöknek részvétükért 
"s vigasztaló szavaikért, a ravatalra 
vüldött koszorúk és virágokért ez- 
' An mondunk hálás köszönetét. (>zv 
Kovács Bernátné és gyermekei. Ba- 
■ ahalom-utca 60.

TEM ÉTKEZÉSI KÖLTSÉG EI­
NER MEGTÉRÍTÉSÉRŐL BIZ 
TOS1TÄS VTJAN GONDOS­

KODHAT ! 

Ellopták a postán felejtett 
pénztárcáját. Sólyom József Apali- 
i’tezi 93, szám alatt lakó állami ta­
rnte hatrekeszes pénztárcáját a < sa- 
pó-utcai postahivatalban felejtette, 
'honnan ismeretlen tett.es. a benne 
lévő 34 pengő készpénzzel és ok­
mányokkal ellopta. Kára Hit pengd. 
\ ügyben erélyes nyomozást 'el­
lik lolyawtlba.

Gondoskodjon családjáról, kössön 
életbiztosítást, háború esetére is érvényes!

.’»(HHI 
4(100

3000 
*2000

pengőt nyert : 58060 
pengőt nyert: 82130

10.(lOü pengőt nyert : 3877
pengőt nyerlek : 7691."> 80030

pengői nyerlek: 11807 8

>((.■>(:( <11673 95.>87 05629

100(1 pengőt nyerlek ; 10161 16077
1318»'» Min,S7 825(><J <J05 16

800 pcngül nyerlek : 1 1967 18542 3 79’»8
11918 62287 71905

000 pengni nyerlek : 7607 8161 119 43
33108 13909 5732I 67051 79508 881 7 “
91 190 9B485 99182

500 pengőt nyertek : 34 611 4 151 11222
1 1318 1(1512 50702 51 36?. 33108 6123*.»
70305 938J8

300 pengőt nyertek :: 38 138 2KI2 132'»
5530 61 16 1 l.’i.'úl 1 I88.S 1 1981 13231 15611
15737 19312 30507 •21<8I3 2 1928 2563 7
*27548 27755 28173 31 195 336 45 39302
12150 10180 50913 52*205 33131 56763
(»0168 014 II 02450 64401 67590 6814 1
08322 09681 70400 71163 72363 71385
75220 77455 80533 8’2335 832 ^56.36
89559

Kiss Áron-utcai lakosok pa­
nasza. Kaptuk az alábbi panaszos 
lavelet : A Homokkertben levő Kiss 
Áron-utca zsák utca. Az ottani la­
kosoknak régi kívánságuk, hogy a 
Monostorpályi-út fel'’ kijárást kap­
janak. A város műszaki ügyosz­
tálya el is rendelte az utca kinyi­
tását. Az ott lévő egyik érdekelt 
fél eleget tett a felhívásnak, a ke­
rítést beljebb vette, de a másik ér­
dekelt fél még mindig nem haj­
landó az utcanyitáshoz hozzájárul­
ni s emiatt nincs meg a teljes köz­
lekedés. Ez a másik fel : a zsidó 
hitközség. Felkérjük az illetékes 
hatóságot az intézkedésre, hogy 
végre rendbe jöjjön az utcanyitás. 
Kiss Áron-utcai lakosok.

Baromfitenyésztés! tanfolyam. 
A népies baromfitenyésztés fej­
lesztése érdekeben az ország egész 
területén az őszi és téli hónapok 
folyamán Iraromfitenyesztési tanlo- 
lyamot tartanak.

Villan, oszlopunk rohant kilenc 
utassal egy tehergépkocsi. Súlyos gépko

A Baross Szövetség felhívása. 
A m. kir. közellátási miniszter ren­
delkezése alapján a következőkre 
hívjuk fel i|w!(>s és kereskedő tag­
jaink figyelmét : Állami vagy ön­
kormányzati hatóságoktól. hivata­
loktól és egyéb szervektől érkező 
élelmiszereknek, vagy más közszük­
ségleti cikkeknek é,s általában egy 
személy részére kiszolgáltatható 
mennyiségnél nagyobb mérvben 
történő kiállását célzó megkeresés 
nek csak akkor tegyenek (‘leget, ha 
a megkeresés az előírt szabályszerű 
formában, ik la tőszómmal és érvé­
nyes kiadmányozó aláírásával van 
ellátva. Elnöke‘g.

FERENC JÓZSEF
KESERÜVIZ

ráNsv úton

ISKOLÁNK! VÉLI LEVENTÉK. 
FIGYELEM !

in unkaadói* 
1-én a p- 
megkezdő-

elmú't ki­

hatalmas .ehergépkocsi. me­
re! egyiill kilencen ültek, 
ad haladt lefelé az Mid

e. hogs közvetlen előttük 
pkocsi halad. Előzni akart. 
,i majdnem az ultest köze-

anélkül, hog\ el 
epkocsil Miután

miatt a vezető nem bírta 
bérautót, lélreránlolln a k 
a/, összeüI közéM elkerülje.

a |p-

lanv oszlopnak rohant nmeivel kldonloll 
helyéből, majd háromszor megfordult a 
levegőben s azután a kidöntöti villany­

végig összeroncsobulva megállói!, 
esi utasai közül csupán 
Hilf meg. míg az ntas a la mennyien

tekcl elsösegélvnvilJÜIS nőin » Kornozi .1 
szállították.

Impta. vagy találta a táskát a 
clpész.lnas ? Különös úton került i 
debreceni renőrsógre egy utihi'- 
ka. Meleska Sándor cipészmester. 
Bocskai-tér 3. szám a.alti lako-hoz 
beállított egy eiitesztónutó cs elő­
adta. hogv az. utcán találta a ma­
gával vitt útitáskát s nem t'id.l'i 
mit csinálton vétó. A cipeszinesfe 
gondjaira bízta, aki haladéktalant! 
a rendőrs égre ment es beszo gt< ■ 
tatta. Nem titkolta azt a gyamij ii 
sem. hogv a tanuló valószínűleg 
lophatta a táskát, mert neki nem 
mondta meg igazi nevét és nagvon 
gyorsan távozott műhely ebó., mi­
után otthagyta a táskát. A ’’P1'!1 
táskában egy öltöny szürke f“rr>- 
ruha. két ing. kél alsónadrág <"< 
egy nadrágtartó volt. \ rciidő"s-g 
nv'omoz :i cipészinas után. 1 agy 
megállapith;i-sa : ténvleg tii'ül’.i. 
vfl«rv pedig lopta az említett tár­

Eros távoli liddrenges. Az or­
szágos földrengés'! obszervatórium 
készülékei augusztus 25-én I óra 4 
pere •”>•" másodperckor erős földren­
gést jeleztek 10.00(1 kilométer tá­
volságból. A földmozgás Budapes­
ten négy órán át tartott. A műszer 
legnagyobb kilengése 30 millimé­
ter volt.

Szült esztendeje lesz augusztus 29-en 
hogv Hám János szatmári püspök párt

Közlöm az iskolánkiv üli levent e 
szüleivel, gy ámjaival, 
vul, hogy szeptember 
ve n tefoglal kozá.8 ismét 
dlk.

A leventék, mint az
képzőéi évben. ugyanazon helven 
és időben tartoznak megjelenni. 
Figy elmeztetem a szülőket, munka­
adókat, gyamokat, hogy a leventék 
feltétlen pontosan jelenjenek meg, 
mert az igazolatlan mulasztás -'ZÍ- 
gori'i büntetést von maga illán.

Városi Leventeparancsnok.
ooo ooo

Borotvával összevagdalták
Augusztus 22-én súlyos serüíé.sek* 

ke! szállították )>e a mentők a sebé­
szeti klinikára Bozóky Lajos 58 
éves timársegédet. Kihallgatása so­
rál: Bozóky elmondotta, hogy az ar­
cán levő sérülések borotvától ered­
nek. 22-én este hazafelé tartva két 
haragosa, Simon József cipész, és 
özv. Labore Józsefné megtámadták 
és a náluk levő borotvával az arcát 
összevagdalták. Az eset kiderftéSHÚ’c 
a vizsgálat megindult.

—oOo—

icpülöörmester
Ilonái várt

megkezdte mű

Halálraítélt .i laniiai htulilör-

nyomban ve.

Internált» a sepsiszentgyörgyi rend
I riedmann Henrik állásnélküli

nagyob belőleg« kel vett fel burgonya 
szállítására. a pénzt elköltötte, árul pedig 
nem szállítón.

Teljes hold fogyatkozás lesz, 
hitható az. éjjel. Augusztus 25-éro 
2li-ára forduló éjjel tel jes hold fo­
gyatkozás lesz, mely nálunk is lát­
ható. A fogyatkozás kezdete álta­
lában 2 óra I pere 52 másodperc­
kor, közepe I óra 45 mp-kor lesz. 
A vége 7 óra 34 mp-kor, nálunk 
már nem látható.

Nagy pusztításokat csinálnak » dn- 
vndak a székely megyékben. Szekelyml 
varhelvről jelentik

önti hatóságok ti 
(hivatlak mostani»

ban

nem

zei inl

!'.g\

kórul mozog. '.MTI;

pu

ikal okozlak
Ilik a hil\ ak
meg minden
rend ikr/ésre

Táv házasság. Nyíregyházán most 
kötötték az első lávházasságot. Balkánéi 

feleségül vette 
nászajándékul 
és felszí relést

ajándékozott az. uj párnak. (.MII1
Könnvii földrengést észlellek vasár­

nap délután egész. l-.szak-Bulgái iában. 
Hasgi ndba n. hír szerint. több lakóház 
megrongálódott.

Az amerikai légiliadcrő tagjainak 
hiányos kiképzése vasárnap újabb három 
repül ősze renesé lien séget eredményezett. 
Három nagv bombázó zuhant le és 23 
újonc meghall. \ katonai cenzúra nvg

Szigorú ellenőrzést larlotl a miskol­
ci rendőrség a henteseknél es mészáro- 
-oknál. Unnék során megállapította, hogy 
lol.b hentes drágábban adta még art az 
árut is., amelyet a hatóság utalt ki neki 
25 esetben pedig -III százalék csontot mól 
lek a kiszolgáltatott húsra jogtalanul.

rendőrség 
ellene az. eljárást.
pllófakiképz.ésére ál­
fillért ! Kérjünk re.

sertéshúskészletéi 
és megindította

Fiaink 
dozzunk két 
piilöbelveget.

Hatévi l’egyházr» ítéllek egy kom- 
nid nls lát. Bujáról jelentik Is Oils István

kúsji után Jugoszláv i:'ib» v/okoll. m»jd 
onnan most huz.uli'i'l. u bajiú lórvcny>zck 
hatévi legvbázr.i ítélte. Knlits l-lvun a 
áoinniiiniznuis nl»H pobtikui biztos vol.

gazdálkodót és sz 
tokos! b ’.ak isz'idl»',

célt keddi.
erős.

tett.es
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Kiadták az uj szezonra a vidéki

A Színmüve;’ti kon.ti.i «doh i j- >z: •• 
• i illa es kozoklata >ugv i minis/i* ’ 

•.>’ döntött

h

uj

.’maradi a nagyváradi színház 
>za|av K iroly is a regi helyen. 

\ szí kel v v a
ad-tak engi 
ig .Sopronra

Iuróc/.y

aprohirdetesek
Nyomozó iroda

Akik

m ol. 
ni.

maganlia/al, bérit? 
szólót, birtokol, ma 
üzletei eladni, v«*i- 

béreim.
akarnak. ke 
Popos its 
vetítő irodát.

Bútoi

it( z Banks Robert kapta un r 
Szolnok nyári állomásokkal.

v Andor volt kassa miskolci 
■‘.írsulati igazgat helyett pedig Kő 

rÚNSy Zoltán kapta meg a konc'ssziól. 
km-k i társulata télén Kassán, nyáron 

I ipes'en f-»g játszani. I öldessv

- ’ i dlomasokkal. a debreceni színház 
'gi; H->l? jövőre i> Belrznai Inger 1st 
v in le z. aki I kerben és Sátoraljaújh?

- en is játszik. Galclta Ferenc részér«- 
. - dig Batassjgs armal. Ha jdúnánás. Ipol v

B ima szombatMg. Peslszcnterzsebet és 
n iz-let jelöltek ki A péi 
- Hója Hlatkv I ászló sz 
'uh várossal egyetemben, 
tiben es Lngvárott pedig

több dunán-

vitéz Jakabffy 
a ni. Putriik Ba-

Kőszegi Géza lelt, 
Zomborban és Zen

**/1k majd 
A többi

nm.. M.id.ir, Kréinrr Férem . Nadnsi N’elh 
*ozsi I Szabó Hangya Marion, Tóvári 
l obiás Pál, 5 ertC6 karoly vitéz Zemp- 
lényi Zoltán kaptak \ megyei kerületek 
re \ntal Lajos. Baltyanv kálmán. Orr 
lo/s< f. J<»dv Károly és Név érv fózsef 
kaplak engedélyi, külön koncessziót ka­
pott Homokay Pál. akinek az egész or 
^zág területén, kivéve Budapestet es k-> 
lozsv árt. kamara játékszerű előadásokat 
szabad tartania, cgy-egv állomáshelyen 

napig.

koncessziót Balogh László, Há-

tialoesy legrégibb ma 
gánnyomoző megfigyelé 
sei. nyomozásai diszkre 
tek, eredményesek. Zöld 
fa-u. 3. T. : 28-72. 221

Jánosi magánnyomozó, 
bizalmasan nyomoz és 
megfigyel. Virág-utca 21 
Telefon : 23 78 8

Háztartási 
alkalmazott

adoll ki a kultuszminiszter. Mini ismer«* 
les, az iij évadban már a vidéki színtár­
sulatok nem c.seretársulali rendszeriem, 
hanem önálló körzetekben játszanak.

M i 11 (I e n es szobaira 11 y t

szorgalmas, 
megbíz- 

jelentkez- 
sze-

NYÁRI SZÍNHÁZI MOZAIK

szék. Csak 
lelkiismeretes, 
haló leányok 
zenek. Jelentkezés 
mélyesen délután 5 
óra között Domokos La­
jos utca 28. sz. alatt.

ingat Jankó •

6 Tel­
fon 15-67.

(>.v ászzászlók. fek< te 
bogók. csokorszalagok 
rudak Pcthő zászló 
kézimunka szakiparai!». 
Szent Anna u 10 3
ion : 32-11, Családi 
merek, gobeli nké'pek ti 
tése. 7

Hjalkebzitcdü kombi 
ult szekrények, ebed.ok 
Hálók, előszoba, konyli* 
berendezések, amerikai 
es rendes íróasztal;,k. 
matracok, hencserek 
magyaros bútorokat 
é s mindenfele asz 
talos es kárpitos munka 
kát megrendelésre i$ ej. 
fogad asztalos és karpj 
tos kisiparosok * ’ 
rakata ; \ ár u 1
Zenedeépület.

bútort* 
szám 

1055

Sírkövek műkőből és ter­
méskőből, gyű m olcsó 
sök részére m észsalak 
kapható a Debreceni Mii- 
kőgyárnál Rt-nál, Fürdő 
u’ca 2 1210

Hálószobák, ebédlők 
kombinált szobák kunv 
haberendezések Salamon 
bútorüzletében. Jó mi 
nöség, előnyös árak. — 
Hunyadi-u. 2. alatt. 1218

Teljes ellátás

Szeptember 1 én megkezdődnek a Cso­
konai Színházban a próbák Még mindig 
nem biztos, hogv melyik darabbal kezdi 
m-a szezont Beleznai Unger István, 
az azonban mái csaknem teljesen való­
színű. hogv az első héten Lehár bűbájos 
muzsikáin klasszikus operettjét, a ,.pa 
csirtál adják rlő Az operett meséjét a 
direktor alaposan átdolgozta. iigv hogv 
ez 3 r^priz tulajdonképpen bemutatónak

Az NB I második fordulója ismét sok 
érdekes mérkőzést fog hozni. Első ezek 
közül a Ferencváros - Csepel találkozó, a
kelszeres kupabajnok harcol a multéví 
bajnokkal. akinek bajnoki It'kinlélyei! 
eléggé- megtépázta a Haladás. A Gamma

még
nem leijei eldönteni. hogy a Gamma « 
sjfései tényleg komoly bajnok jelöltté

SBTC a Kispesttel játszik. Nagyváradon 
a Törekvés, l)iósf,\őrben a KAC, Szolno­
kon az ElekIromos és Szombathelyen

Mindenes főzőnőt
I ember elsejére fe

lom mellett.
Ma-
789

Be j a ró női ke v és műnk á - 
ra magas fizetéssel felve­
szek azonnal. Nagyerdő. 
Besze János u 7. Namé- 
nyi. lelcnlkezés reggel 

7909 ig 1

Egy vagy kél kosztus 
diákot olcsó díjazás mel­
leit elvállalok. Cím : Er-

Szalongarnitúra, ali * 
használt, hat plus (ölei, 
díván, porszívó, 
fürdőkád. 37-cs 
gyermekcipők 
Vilmos •-■.'xZ}jr k

gyermek 
cipők, 

eladók

A vasárnapi I AC elleni mérkőzés szá 
OS hibájára mutatott ra a csapatnak

mm

*»e|meczy Mihnh é* Hortobágyi Árftir 
berletgvú jfésj körút ja egyre több sikerrel 
kecsegtet A kel 
n mill rendkívül 
fogadják Ha ígv megv tovább is a gyü|
tés. akknr olyan szép színházi szezonra 
van kilátás, amilyen már régen nem voit 
i)e meg is érdemli a színtársulat és a dt 
rektor a pártolást. Nagyszerű társulattal, 
kitűnő műsorral indul neki a szezonnak 
Illő, hogy a gazdag programul és a pom 
pás fgvuttes! a közönség megfelelő lei 
krsedéssel és. szeretettel fogadja

'aS.' f.sillH, a Csokonai Színház sziih- 
rettprimadonn.ija ezúton közli, hogy a 
hamarosan kezdődő színiévadra öllözte- 
lőnöt keres .Jelentkezőket lakására (Si­
mony i ut ló kér.

MOZI
MINDENKI GYÁM S. (Érdekes Mcd 

film az Apollóban.) \ régi békeidőkben 
a svéd tilings «irtás különleges nívót je­
li nl-e 11 Ez azonban a néma filmek koiá- 
ban voll. A hangos tilmgvarlás a svédek-

m-gál’ják a lielviik-I Ljabban egv érd»’. 
k< s bűnügyi filmet prezentállak a ina 
gv.ar kozöiiségmk Címe: Mindenki gya­
nús. Jo bűnügyi filmet ma már nemigen 
'« b-'t csinálni. A bűnügy i 
okvetlen k« li valami más 
s.iH'lem. hanem humor es
receptet tartotta szem «lőtt a ..Mindenki 
gvanus“ rendezője. Van a lilmben egy 

g. de mértekkel, 
vontatott, később

I őriénél mellé* 
is. Nemcsak 

öllel is. Ezt a

rleinte la 
állandóan
• Söre nd ű

azonba n 
\ rendezés 
iek. Aki

m ívből a humor mellett a szetelemsem 
h.ánvzik, bátran megnezheli az \j.oll « 
uj L.iiijt l. A kísérő film .Valahol Orosz 
országban' Karády Katalinná; « ‘ószeirp 
b« n Karády a híres szanzo.il egy lórié 
ml keretébe állítva ciiekli el búgó, érzé-

giccscs, de a filmnek mégi* 
X vilaghiradó érdekes

SPORT

A 
gsar

LABDARÚGÁS
lalószínüleg vasárnap i.s Ma­
mérkőzést játszik, azt azon- 

ki lesz az ellenfele, még nem

DVSC
Kupa
hogy .................

lehel tudni nnri a mú'odik forduló ...
'Oiu.Mi! men nem ejtettek csapat-

gyenge. Aki ;< berúgott négy 
kétosodékes tizenegyesen keresz- 

meg a csatársort, az téved, merttül ítéli 
ez a csatársor nagyon gyenge és semmi 
képpm nem megfelelő a bajnokságra.
Berrez eltávozásával nincs, aki irúnyíU;» 
a fámadásf és nincs, aki labdát adjon a 
csatároknak Az összekötők semmiben 
sem. sem a lövésekben nem tudják pótol­
ni. Vasárnap ráadásul Mester nem jál

oH. »

lem rs a csatársor közölt
Kiderüli ezenkívül, hogs a belső hál 

más nem gólkenes Ha eni'-l. , x, ,»■> i n , l
csak keserves négv gólt tudtak berúgni 
mi lesz kemé-uvebh ellenfelek elírni 0 H í 
móri es Mihok voltak mar jobbak ise a/ 
azonban végképpen kiderült, hogv nem 
»udnak beleilleszkedni a csapat játékm«' 
dórába. Meg a vedelem az. ami ellen a 
legkevesebb kifogás emelhető, ( sokai c 
formája és Kaposi meghízható védése

erősítések csak 
> ha igen, akkornincsenek befejezve.

nagyon furcsán sik"
üvegesen gyi-ngéb. mini a tavaszi

BI DAPENI I I ERMI N VI OZSIH

ib. 100 mázsa komlóslucrrna 
i biborberc került piacra. 
Kötések : Express/ borsó 20(

ZSH IV. K. M. Budapest. Biborliert' 30 mii

i mázsa 59 dunántúli. Komlóin
100 mázsa minta szerint 70 ah

Mennyi a szalma ára Debrecenben *.’

20

a debreceni piacon érvény « ■»

mi la ni az árból.

Főszerkesztő : Felelős szerkesztő
Bt. Nagy Imre Benyovszky Fal

Kiadja :
\lfiildi Sajtóvállalat Kft.

Felelős kiadó :
Balogh István

Betöltendő állás 
nőknek

I odrasz tanulónak leá­
nyokat es fiúkat fölvesz 
Horgon vj fodrászai, Szó 
.-oszlói út 4. 269

•lói főző mindenest hosz-

lumber I -re felveszek 
Magoss Györgv-lcr 21

HT2

Betöltendő állát 
férfiaknak

.lómagaviselctü foil 
la los tanomnak 
s/ek. Bálint József

ti 75

lluzílllllllól •rés vidékre 
földbirtok is

gimnazista magántanuló 
melle. Főiskolai hallgatók 
bölcsész, jogász, teológus 
jelentkezhetnek, kik a la

nak. Cím : di 
lilmr. Balkánv

Bútorozott szoba

Kétágyas szoba azonnal 
kiadó, Rolhermere-u. 21.

, ..i.zuuit, loiull grain-j 
íunleinezl korlátlan 
ni1 nn\iségb'-n vesz, cs« 
rel Szc-iidrő Bathvány-u 
22 sz. 98

Minek a fényes kirakni 
amikor olcsóbban 
rolhat mindenféle 
berendezési tárgyai
van búlorüzlctemhi it
Piac-utca 71. I960

lak

28. 755

Karasiat
1 ilitns lény képezögép“!
miiidt n méretben v« •>..<
Kcriéki Piac-utca 38 17

rörfaranyat, ezüstöt, luii- 
lián.st magasárban v^zek 
TAKÁCS SÁNDORNE 
Piac ii 36 sz 13

Uriel, műhely

Jo iorgalmii fűszer «-- 
italáruíizlcl házzal és 
3(H) El öl gy üinölcsössel 
egy ült elad««. ( ím a ki­
adóban. 788

Hangszer

Zongora hosszai joka.bari 
bérbeadó. Ugyanott io 
szőr m a I rar. fal üléses für

bafogys lölgx faaszta 1 el­
adó. Garas 19. 338

Rádió

Eladó ingatlan

Eladó Ingatlanok! föl 
dek és házak ! Alkalmi 
vételek Kpfmalorrt ut 
ca 6. számú 4 és .3 szo­
bás komfortos úriház e.« 
károly Ferenc József ut 
21-a számú házak mm 
den elfogadható áron el­
adók csak irodám által 
tekinthetők meg. Rtha-

jövedelemmel. Széche- 
nyi-út vegén urivilla adó 
mentes, 1600 öl gyumoi 
esőssel. Eladó földek

feketén 48 hold 
P ért Cserén príma 
hold. Bérbeadó 140 
20 hold homokbirtok 
Füreden 300 hold fékei» 
told Megbízott * Samu l-i- 
nos ofb. engedőive.s.

16 009
30 
és 
és

Birtokbérlef

Hadiul 
szerül

i ilyen rend 
alakít, épít 

garanciával, évii 
gyakorlattal Szabó 
műszerész. Csapó 
4. telefon : 32 31 

Vidékieknek soronkívü!

lirrb.'udu | íii hold ,d:li\ as 
bére

homokbirtok.
130 kg rozs. tóid

adója a birtokból tó
hold búzatermő van
Megbízott Samu Jáno5.
Di'.ik 1 ért ne utca 7

Eladó nái

Oktatás
hr. Namciiyi uvula ne. 
Szentendrei Olga gyors 
író és gépíró iskolájában 
(eng. sz.: 6173i szepl. hó

dödik. Vidékieknek vasul 
kedvezmény Álla mvizsgá 
ra előkészítés. Batthyány 
utca 1 l'| telelőn 20-77

29

Eladó ágatok

.tuúak
787

Autó-motor 
kerékpár

2.4 HP III) voltos, 1440 
I ordulalszániú mulorun-

2 IIP. 110 voltos 800 lor-

Ny omda.

llomnkkvit, Óvoda 
13. számú ház két « 
konyha, előszoba, 
lékhclyiségrkkcl, 
k vadról jól termő 
'cl, felszereléssel, 
négyszögöl tőiddel i 
Értekezni ugyanott.

t utca
szoba.

mel
700

szóló
831

eladó
1966

Eladó házuk. Alkalmi vé­
telek ' Harsányi GuszJáv- 
ulca 20, Csillag utca 60 
Vendég utca 54, Varga­
utcán két lakásos ház 
18.000-érl. Simoni i utca 
18, száméi ház. Meghízott 
Samu János, Deák F'1

Szóló, gyümölcsös

Eladó I» kiloniclei 
hold h rmö szőlő

12.500
Megbízott Samu

János, Deák I . rém: u 7

ká

Nyoinuloll a Magyal 
Nemzeti Könyv- és Lap 
kiadóvállalat Rt. müinlé 
zetének körforgógépén

S <• ihi g y 1 Gábor

szanzo.il

